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Née en 1885, l’entreprise Desprat Saint-Verny, familiale depuis 5 générations, est fondée sur trois prin-
cipes forts et intangibles :

• Ecoute permanente de nos clients ainsi que des vignerons,

• Accueil et respect de l’ensemble des consommateurs,

• Exigence de qualité dans la sélection de nos produits.

L’ensemble de nos collaborateurs sont tournés vers un seul but : la satisfaction de nos 3500 clients 
professionnels. Pour cela, notre secrétariat ainsi que nos équipes commerciales disposent d’outils 
performants pour répondre à l’ensemble de vos besoins, tels que la prise de commande ainsi que 
leur suivi.

La richesse de nos offres nous assure, dans le Massif Central, une place de leader dans la distribution 
de vins pour le secteur des cafés, hôtels et restaurants (C.H.R).  Grâce à d’importants investissements 
réalisés, nous pouvons vous proposer  l’ensemble de nos gammes au-delà de nos frontières auver-
gnates.

Si l’entreprise assure la production ainsi que la commercialisation de plus de 8000 HL de vins d’Au-
vergne, nous distribuons également plus de 1200 références issues des meilleures propriétés viticoles 
françaises, le tout s’inscrivant dans un partenariat constant avec les maisons et les vignerons  les plus 
réputées.

Nos équipes logistiques vous assurent une qualité de service inégalable grâce à la plateforme logis-
tique de plus de 3000m2 basé à Aurillac.  Ce centre d’expédition est adapté aux exigences de nos 
clients, dans un but de ponctualité et de souplesse.

De nombreux services sont également mis à votre disposition pour répondre à un marché en mu-
tation permanente tels que : la création de carte de vins attractives, la livraison personnalisées, la 
présence de nos équipes pour vous accompagner, des opérations de mise en avant originales, la 
mise à disposition de fiches techniques, ainsi que de commentaires œnologique, etc.

La création d’événements est au cœur de nos relations permanentes, comme la dégustation de nos 
produits accompagnés de nos partenaires vignerons, la réalisation de voyages œnologiques, ainsi 
que l’animation de vos temps forts.

Chez Desprat Saint-Verny, il se passe toujours quelque chose à vos côtés! Vous rencontrer est un 
plaisir, vous conseiller est notre devoir. 

Excellentes découvertes et à bientôt,

Pierre DESPRAT
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ALSACE, 
UNE GRANDE DIVERSITÉ  

DE BLANCS

Le vignoble alsacien s’étage sur des coteaux entre les Vosges et la vallée du 
Rhin occupant plus de 12 000 hectares. Il s’accroche aux flancs pittoresques 
des collines à une altitude variant de 200 à 450 mètres, abrité des vents froids 
et humides des Nord-Ouest des montagnes vosgiennes. Le vignoble se réparti 
entre le Haut-Rhin et le Bas-Rhin. La production du vignoble d’Alsace donne 
90% de vins blancs. Les principaux cépages des vignobles du Bas-Rhin et du 
haut-Rhin sont le Riesling, le Gewurztraminer, le Sylvaner, le Pinot Gris (que 
l’on confond parfois avec le Tokay de Hongrie), le Muscat et le Pinot noir. 
L’éventail des vins blancs est merveilleusement nuancé, absolument unique, 
allant du plus sec au presque liquoreux, des frais et légers aux capiteux.

PROVENCE
& CORSE

LANGUEDOC
ROUSSILLON

CÔTES
DU RHÔNE

SUD-OUEST

BORDEAUX

VAL DE LOIRE

CHAMPAGNE ALSACE

BOURGOGNE

BEAUJOLAIS

JURA

SAVOIE

PROVENCE
& CORSE

LANGUEDOC
ROUSSILLON

CÔTES
DU RHÔNE

SUD-OUEST

BORDEAUX

VAL DE LOIRE

CHAMPAGNE ALSACE

BOURGOGNE

BEAUJOLAIS

JURA

SAVOIE



7

RÉGION
ALSACE

CAVE DE RIBEAUVILLE
ANDANTE

ALSACE

Réf : 1388 - 75 cl

 

37,5 cl 
    

50 cl   
  

75 cl 
    

1,5 l

CAVE DE RIBEAUVILLE
GEWURZTRAMINER

ALSACE

Réf : 2512 - 75 cl

 

37,5 cl 
    

50 cl   
  

75 cl 
    

1,5 l

CAVE DE RIBEAUVILLE
RIESLING

ALSACE

Réf : 1406 - 75 cl

 

37,5 cl 
    

50 cl   
  

75 cl 
    

1,5 l

CAVE DE RIBEAUVILLE
PINOT GRIS

ALSACE

Réf : 1398 - 75 cl

 

37,5 cl 
    

50 cl   
  

75 cl 
    

1,5 l

CAVE DE RIBEAUVILLE
EDELZWICKER

ALSACE

Réf : 2636 - 1 L

 

37,5 cl 
    

50 cl   
  

1 l 
    

1,5 l

DOMAINES  
SCHLUMBERGER

SYLVANER

ALSACE

Réf : 1408 - 1 L

 

37,5 cl 
    

50 cl   
  

1 l 
    

1,5 l
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DOMAINES  
SCHLUMBERGER 
CUVÉE CHRISTINE  

VENDANGES TARDIVES

GEWURZTRAMINER  
ALSACE

Réf : 1391 - 75 cl

 

37,5 cl 
    

50 cl   
  

75 cl 
    

1,5 l

DOMAINES 
SCHLUMBERGER

GEWURZTRAMINER

ALSACE

Réf : 1390 - 37.5 cl
Réf : 1389 - 75 cl

 

37,5 cl 
    

50 cl   
  

75 cl 
    

1,5 l

DOMAINES  
SCHLUMBERGER

KESSLER 

GEWURZTRAMINER  
GRAND CRU

Réf : 1394 - 75 cl

 

37,5 cl 
    

50 cl   
  

75 cl 
    

1,5 l

DOMAINES  
SCHLUMBERGER

PINOT GRIS

ALSACE

Réf : 2582 - 75 cl

 

37,5 cl 
    

50 cl   
  

75 cl 
    

1,5 l

DOMAINES  
SCHLUMBERGER

PINOT NOIR

ALSACE

Réf : 2514 - 37.5 cl
Réf : 1401 - 75 cl

 

37,5 cl 
    

50 cl   
  

75 cl 
    

1,5 l

DOMAINES  
SCHLUMBERGER

RIESLING

ALSACE

Réf : 2515 - 37.5 cl
Réf : 1403 - 75 cl

 

37,5 cl 
    

50 cl   
  

75 cl 
    

1,5 l

DOMAINES  
SCHLUMBERGER

SAERING 

RIESLING GRAND CRU

Réf : 1405 - 75 cl

 

37,5 cl 
    

50 cl   
  

75 cl 
    

1,5 l

DOMAINES  
SCHLUMBERGER

SYLVANER

ALSACE

Réf : 2517 - 37.5 cl
Réf : 1409 - 75 cl

 

37,5 cl 
    

50 cl   
  

75 cl 
    

1,5 l

RÉGION
ALSACE
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BEAUJOLAIS, 
LE PLUS SENSUEL  
DES VIGNOBLES

Une succession de collines bien dessinées et baignées de soleil forme le 
vignoble du Beaujolais caressé par la proximité de la Saône. Les vins du 
Beaujolais se répartissent en 12 AOC :  Beaujolais, Beaujolais Villages et dix 
crus (Morgon, Régnié,  Moulin à Vent, Côte de Brouilly, Brouilly, Juliénas, Saint-
Amour, Chénas, Chiroubles et Fleurie). 

Le cépage Gamay Noir règne en maître et offre une extraordinaire palette 
de vins rouges, des plus fins et aromatiques aux plus riches et complexes. Les 
vins du Beaujolais sont souvent pris à tort pour des vins réputés facile à boire 
et sans grande prétention.
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CHÂTEAU  
DE LA PIERRE

BEAUJOLAIS VILLAGES

 75 cl

 

37,5 cl 
    

50 cl   
  

75 cl 
    

1,5 l

CHÂTEAU  
DE LA PIERRE 
SANS SOUFFRE

RÉGNIÉ

 75 cl

 

37,5 cl 
    

50 cl   
  

75 cl 
    

1,5 l

DOMAINE DE LA 
VIEILLE ÉGLISE

JULIENAS

 75 cl

 

37,5 cl 
    

50 cl   
  

75 cl 
    

1,5 l

LES THIBAULTS

CÔTE DE BROUILLY

75 cl

 

37,5 cl 
    

50 cl   
  

75 cl 
    

1,5 l

LOUIS TÊTE

BROUILLY

Réf : 1070 - 75 cl

 

37,5 cl 
    

50 cl   
  

75 cl 
    

1,5 l

RÉGION
BEAUJOLAIS
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DOMAINE  
DES BILLARDS

SAINT AMOUR

75 cl

 

37,5 cl 
    

50 cl   
  

75 cl 
    

1,5 l

CHAMP  
DE COUR

MOULIN À VENT

75 cl

 

37,5 cl 
    

50 cl   
  

75 cl 
    

1,5 l

LES CHARMES

MORGON

75 cl

 

37,5 cl 
    

50 cl   
  

75 cl 
    

1,5 l

RÉGION
BEAUJOLAIS
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BORDEAUX,  
UNE COMPLEXITÉ  

TOUTE EN NUANCES

C’est une note d’extrême élégance qui tinte dans le nom de Bordeaux ! Le 
vin de cette région est d’une complexité toute en nuances avec la multitude 
de sous-régions viticoles : le Médoc, le Graves, l’Entre-deux-Mers, la Rive 
Droite et le Sauternais. Avec la proximité de la mer, la présence de fleuves 
et de rivières lui assure un climat modéré et stable. La forêt côtière arrête 
les vents salés et diminue les précipitations. Les vins rouges de la région se 
basent sur un assemblage de 3 principaux cépages : Le célèbre Cabernet-
Sauvignon est indispensable aux crus classés du Médoc. Le Merlot, fameux 
lui aussi, joue un rôle déterminant dans les vins du Médoc et des Graves.  Le 
Cabernet-Franc plus utilisé à Saint-Émilion donne lui toute la complexité au 
vin et avec ses arômes épicés et herbacés. Les vins blancs, minoritaires sont 
issus de 3 cépages offrent des vins secs de Graves ou liquoreux comme les 
Sauternes.
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CHÂTEAU  
BALLUE-MONDON

BORDEAUX

Réf : 3930 - 75 cl

 

37,5 cl 
    

50 cl   
  

75 cl 
    

1,5 l

CHÂTEAU  
LA GRAVETTE

BORDEAUX

Réf : 2579 - 37.5 cl
Réf : 1114 - 75 cl

 

37,5 cl 
    

50 cl   
  

75 cl 
    

1,5 l

CORDIER MESTREZAT
LABOTTIERE  

PRESTIGE

BORDEAUX

Réf : 3932 - 75 cl

 

37,5 cl 
    

50 cl   
  

75 cl 
    

1,5 l

CHEVALIER D’AURON

BORDEAUX

Réf : 1118 - 37.5 cl
Réf : 1117 - 75 cl

 

37,5 cl 
    

50 cl   
  

75 cl 
    

1,5 l

CORDIER MESTREZAT
LABOTTIERE  

PRESTIGE

BORDEAUX

Réf : 3940 - 75 cl

 

37,5 cl 
    

50 cl   
  

75 cl 
    

1,5 l

LES GRANGES  
DE BEAULIEU

BORDEAUX

Réf : 1115 - 75 cl

 

37,5 cl 
    

50 cl   
  

75 cl 
    

1,5 l

PICOT BELLEVUE

BORDEAUX

Réf : 2453 - 75 cl

 

37,5 cl 
    

50 cl   
  

75 cl 
    

1,5 l

RÉGION
BORDEAUX



14

HAUT MOULIN
VIEILLES VIGNES

BLAYE  
CÔTES DE BORDEAUX

Réf : 2580 - 75 cl

 

37,5 cl 
    

50 cl   
  

75 cl 
    

1,5 l

CHÂTEAU LA CROIX
ST JACQUES

BLAYE  
CÔTES DE BORDEAUX

Réf : 3945 - 75 cl

 

37,5 cl 
    

50 cl   
  

75 cl 
    

1,5 l

CHÂTEAU  
LA MAISONNETTE

BLAYE  
CÔTES DE BORDEAUX

Réf : 1089 - 37.5 cl
Réf : 1088 - 75 cl

 

37,5 cl 
    

50 cl   
  

75 cl 
    

1,5 l

CHÂTEAU THUILLAC

CÔTES DE BOURG

Réf : 1110 - 37.5 cl
Réf : 2451 - 50 cl
Réf : 1109 - 75 cl
Réf : 4250 - 1.5 L

 

37,5 cl 
    

50 cl   
  

75 cl 
    

1,5 l

CHÂTEAU VIEUX 
LANSAC

CÔTES DE BOURG

Réf : 4430 - 75 cl

 

37,5 cl 
    

50 cl   
  

75 cl 
    

1,5 l

CHÂTEAU BARATET

BORDEAUX SUPÉRIEUR

Réf : 1098 - 75 cl

 

37,5 cl 
    

50 cl   
  

75 cl 
    

1,5 l

CHÂTEAU RECOUGNE

BORDEAUX SUPÉRIEUR

Réf : 1096 - 37.5 cl
Réf : 1100 - 75 cl
Réf : 1101 - 1.5 L

 

37,5 cl 
    

50 cl   
  

75 cl 
    

1,5 l

RÉGION
BORDEAUX
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RÉGION
BORDEAUX

CHÂTEAU  
DU COURLAT

LUSSAC ST-EMILION

Réf : 1168 - 75 cl

 

37,5 cl 
    

50 cl   
  

75 cl 
    

1,5 l

CHÂTEAU LYONNAT

LUSSAC ST-EMILION

Réf : 1164 - 75 cl

 

37,5 cl 
    

50 cl   
  

75 cl 
    

1,5 l

CHÂTEAU DES TOURS

MONTAGNE ST-EMILION

Réf : 1188 - 37.5 cl
Réf : 1187 - 75 cl

 

37,5 cl 
    

50 cl   
  

75 cl 
    

1,5 l

FORTIN PLAISANCE

SAINT-EMILION

Réf : 2465 - 37.5 cl
Réf : 2463 - 75 cl

 

37,5 cl 
    

50 cl   
  

75 cl 
    

1,5 l

CHÂTEAU  
LE COUVENT

SAINT-EMILION
GRAND CRU

Réf : 1242 - 75 cl

 

37,5 cl 
    

50 cl   
  

75 cl 
    

1,5 l

CHÂTEAU  
JUPILLE CARILLON

SAINT-EMILION

Réf : 3946 - 75 cl

 

37,5 cl 
    

50 cl   
  

75 cl 
    

1,5 l

BARON DE BOUTISSE

SAINT-EMILION
GRAND CRU

Réf : 1238 - 75 cl

 

37,5 cl 
    

50 cl   
  

75 cl 
    

1,5 l

CHÂTEAU PONTET
BAYARD

PUISSEGUIN  
SAINT-EMILION

Réf : 4446 - 75 cl

 

37,5 cl 
    

50 cl   
  

75 cl 
    

1,5 l
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CHÂTEAU LA FLEUR
CRAVIGNAC

SAINT-EMILION
GRAND CRU

Réf : 1237 - 75 cl

 

37,5 cl 
    

50 cl   
  

75 cl 
    

1,5 l

MONFORT BELLEVUE

MÉDOC

Réf : 1185 - 37.5 cl
Réf : 2459 - 75 cl

 

37,5 cl 
    

50 cl   
  

75 cl 
    

1,5 l

CHÂTEAU D’ARGUIN
CUVÉE LES HIOUX

GRAVES

Réf : 1136 - 75 cl

 

37,5 cl 
    

50 cl   
  

75 cl 
    

1,5 l

CHÂTEAU LA FLEUR 
CLÉMENCE

GRAVES

Réf : 1137 - 37.5 cl
Réf : 1135 - 75 cl

 

37,5 cl 
    

50 cl   
  

75 cl 
    

1,5 l

CHÂTEAU  
HAUT LOGAT

CRU BOURGEOIS

HAUT-MÉDOC

Réf : 1145 - 37.5 cl
Réf : 1144 - 75 cl

 

37,5 cl 
    

50 cl   
  

75 cl 
    

1,5 l

CHÂTEAU ROUSTIT

SAINTE-CROIX-DU-MONT

Réf : 1235 - 75 cl

 

37,5 cl 
    

50 cl   
  

75 cl 
    

1,5 l

CUVÉE CLÉMENCE

ENTRE DEUX MERS

Réf : 2455 - 75 cl

 

37,5 cl 
    

50 cl   
  

75 cl 
    

1,5 l

RÉGION
BORDEAUX
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CHÂTEAU SERGANT

LALANDE DE POMEROL

Réf : 1154 - 75 cl

 

37,5 cl 
    

50 cl   
  

75 cl 
    

1,5 l

CHÂTEAU  LES HAUTS  
CONSEILLANT

LALANDE DE POMEROL

Réf : 1156 - 75 cl
Réf : 1158 - 1.5 L

 

37,5 cl 
    

50 cl   
  

75 cl 
    

1,5 l

CHÂTEAU  
MOULIN A VENT

LALANDE DE POMEROL

Réf : 1155 - 75 cl

 

37,5 cl 
    

50 cl   
  

75 cl 
    

1,5 l

CHÂTEAU BONALGUE

POMEROL

Réf : 2461 - 75 cl

 

37,5 cl 
    

50 cl   
  

75 cl 
    

1,5 l

CLOS DU CLOCHER

POMEROL

Réf : 1230 - 75 cl

 

37,5 cl 
    

50 cl   
  

75 cl 
    

1,5 l

CHÂTEAU VALOUX

PESSAC LEOGNAN

Réf : 1224 - 75 cl

 

37,5 cl 
    

50 cl   
  

75 cl 
    

1,5 l

CHÂTEAU LAMOTHE 
BOUSCAUT

PESSAC LEOGNAN

Réf : 1210 - 75 cl

 

37,5 cl 
    

50 cl   
  

75 cl 
    

1,5 l

CHÂTEAU VALOUX

PESSAC LEOGNAN

Réf : 1226 - 75 cl

 

37,5 cl 
    

50 cl   
  

75 cl 
    

1,5 l

RÉGION
BORDEAUX
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DEMOISELLES  
DE LARRIVET
HAUT BRION

PESSAC LEOGNAN

Réf : 1208 - 75 cl

 

37,5 cl 
    

50 cl   
  

75 cl 
    

1,5 l

LA POMMERAIE  
DE BROWN

PESSAC LEOGNAN

Réf : 3944 - 75 cl

 

37,5 cl 
    

50 cl   
  

75 cl 
    

1,5 l

CHÂTEAU LAMOTHE 
BOUSCAUT

PESSAC LEOGNAN

Réf : 1220 - 75 cl

 

37,5 cl 
    

50 cl   
  

75 cl 
    

1,5 l

CHÂTEAU  
FONTARNEY

MARGAUX

Réf : 1179 - 75 cl

 

37,5 cl 
    

50 cl   
  

75 cl 
    

1,5 l

CHÂTEAU COSSIEU 
COUTELIN

SAINT-ESTEPHE

Réf : 1266 - 37.5 cl
Réf : 1265 - 75 cl

 

37,5 cl 
    

50 cl   
  

75 cl 
    

1,5 l

CHÂTEAU HAUT 
BEAUSEJOUR

SAINT-ESTEPHE

Réf : 1267 - 75 cl

 

37,5 cl 
    

50 cl   
  

75 cl 
    

1,5 l

CHÂTEAU DE PEZ

SAINT-ESTEPHE

Réf : 1259 - 75 cl

 

37,5 cl 
    

50 cl   
  

75 cl 
    

1,5 l

LES HAUTS DE PEZ

SAINT-ESTEPHE

Réf : 2467 - 75 cl

 

37,5 cl 
    

50 cl   
  

75 cl 
    

1,5 l

RÉGION
BORDEAUX

Grands crus et vins d’exceptions
nous consulter
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BOURGOGNE, 
LE SECRET DES GRANDS CRUS

C’est la région viticole de France qui compte le plus d’appellations.  
Avec 84 AOC, le vignoble s’étend sur 5 sous-régions de production  
qui rassemblent le Chablisien-Auxerois dans l’Yonne, le Mâconnais  
et la Côte chalonaise en Saône-et-Loire, la Côte de Beaune  
et la Côte de Nuits en Côte-d’Or. Les bourgognes 1er crus et Grands 
Crus sont des vins de légende qui ont la cote auprès des connaisseurs ! 
La Bourgogne produit principalement des vins blancs issus de cépage 
chardonnay et aligoté qui dégagent des arômes de beurre et noisette.  
Les vins rouges issus du cépage pinot noir sont des vins élégants  
et gourmands aux arômes de fruits rouges. PROVENCE
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JEAN LORON
DUC DE BELMONT

COTEAUX  
BOURGUIGNONS

Réf : 4224 - 75 cl

 

37,5 cl 
    

50 cl   
  

75 cl 
    

1,5 l

MAISON LOUIS MAX
BEAUCHARME

BOURGOGNE
PINOT NOIR

Réf : 2493 - 37.5 cl
Réf : 2491 - 75 cl

 

37,5 cl 
    

50 cl   
  

75 cl 
    

1,5 l

DOMAINE GARREY
VIEILLES VIGNES

MERCUREY

Réf : 2500 - 75 cl
Réf : 1335 - 1.5 L

 

37,5 cl 
    

50 cl   
  

75 cl 
    

1,5 l

MAISON LOUIS MAX
CLOS LA MARCHE 

MERCUREY

Réf : 1333 - 37.5 cl
Réf : 1332 - 75 cl

 

37,5 cl 
    

50 cl   
  

75 cl 
    

1,5 l

CLOS SAINT ANTOINE

GIVRY

Réf : 1321 - 75 cl

 

37,5 cl 
    

50 cl   
  

75 cl 
    

1,5 l

DOMAINE GERMAIN

HAUTES CÔTES  
DE BEAUNE

Réf : 1322 - 75 cl
Réf : 3003 - 1.5 L

 

37,5 cl 
    

50 cl   
  

75 cl 
    

1,5 l

RÉGION
BOURGOGNE

MAISON MISSEREY

BOURGOGNE ALIGOTE

Réf : 2471 - 37.5 cl
Réf : 2469 - 75 cl

 

37,5 cl 
    

50 cl   
  

75 cl 
    

1,5 l
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RÉGION
BOURGOGNE

DOMAINE  
DE ROCHEBIN

MACON AZE

Réf : 4285 - 75 cl
Réf : 4286 - 1.5 L

 

37,5 cl 
    

50 cl   
  

75 cl 
    

1,5 l

DOMAINE  
DE ROCHEBIN

MACON LUGNY

Réf : 4287 - 75 cl
 

 

37,5 cl 
    

50 cl   
  

75 cl 
    

1,5 l

DOMAINE  
DE ROCHEBIN

MACON AZE

Réf : 4288 - 75 cl

 

37,5 cl 
    

50 cl   
  

75 cl 
    

1,5 l

DOMAINE  
DE ROCHEBIN

LA CADOLE

BOURGOGNE  
CHARDONNAY

Réf : 4293 - 75 cl

 

37,5 cl 
    

50 cl   
  

75 cl 
    

1,5 l

DOMAINE  
DE ROCHEBIN

LA CADOLE

BOURGOGNE  
PINOT NOIR

Réf : 4294 - 75 cl

 

37,5 cl 
    

50 cl   
  

75 cl 
    

1,5 l

DOMAINE THIBERT

MACON PRISSE

Réf : 2495 - 75 cl

 

37,5 cl 
    

50 cl   
  

75 cl 
    

1,5 l

MAISON LOUIS MAX

MACON VILLAGES

Réf : 1330 - 75 cl

 

37,5 cl 
    

50 cl   
  

75 cl 
    

1,5 l
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DOMAINE  
LAMY PILLOT

CHASSAGNE- 
MONTRACHET

Réf : 1301 - 75 cl

 

37,5 cl 
    

50 cl   
  

75 cl 
    

1,5 l

DOMAINE  
LAMY PILLOT

CHASSAGNE- 
MONTRACHET

Réf : 2481 - 75 cl

 

37,5 cl 
    

50 cl   
  

75 cl 
    

1,5 l

DOMAINE  
BOUZEREAU

POMMARD

Réf : 2506 - 75 cl

 

37,5 cl 
    

50 cl   
  

75 cl 
    

1,5 l

DOMAINE  
RAYMOND CYROT 

HOSPICES DE BEAUNE

POMMARD

Réf : 2909 - 75 cl

 

37,5 cl 
    

50 cl   
  

75 cl 
    

1,5 l

MAISON LOUIS MAX

POUILLY-FUISSE

Réf : 2508 - 75 cl

 

37,5 cl 
    

50 cl   
  

75 cl 
    

1,5 l

RÉGION
BOURGOGNE

DOMAINE  
CLAUDIE JOBARD

LA CHAUME

RULLY

Réf : 1362 - 75 cl

 

37,5 cl 
    

50 cl   
  

75 cl 
    

1,5 l

DOMAINE  
CLAUDIE JOBARD 

MONTAGNE LA FOLIE

RULLY

Réf : 2510 - 75 cl

 

37,5 cl 
    

50 cl   
  

75 cl 
    

1,5 l

MAISON MISSEREY

SAINT-VERAN

Réf : 1365 - 75 cl

 

37,5 cl 
    

50 cl   
  

75 cl 
    

1,5 l



23

RÉGION
BOURGOGNE

DOMAINE RAPET
LES BELLES FILLES

PERNAND-VERGELESSES

Réf : 1352 - 75 cl

 

37,5 cl 
    

50 cl   
  

75 cl 
    

1,5 l

MAISON LOUIS MAX

CHABLIS

Réf : 2475 - 37.5 cl
Réf : 2473 - 75 cl

 

37,5 cl 
    

50 cl   
  

75 cl 
    

1,5 l

DOMAINE LAROCHE
SAINT MARTIN

CHABLIS

Réf : 1289 - 37.5 cl
Réf : 1288 - 75 cl

 

37,5 cl 
    

50 cl   
  

75 cl 
    

1,5 l

1ER CRU HOSPICES  
DE BEAUNE

BEAUNE

Réf : 1325 - 75 cl

 

37,5 cl 
    

50 cl   
  

75 cl 
    

1,5 l

DOMAINE RAVANT
1ER CRU

BOIS ROUSSOT

LADOIX

Réf : 1312 - 75 cl

 

37,5 cl 
    

50 cl   
  

75 cl 
    

1,5 l

DOMAINE  
BOUZEREAU

MEURSAULT

Réf : 1341 - 75 cl

 

37,5 cl 
    

50 cl   
  

75 cl 
    

1,5 l

Grands crus et vins d’exceptions
nous consulter
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PROVENCE ET CORSE, 
SENTEURS DU MAQUIS

Souvent associée dans les esprits à d’aimables vins rosés, la Provence n’en 
offre pas moins à l’amateur une gamme étendue de vins originaux et 
parfois méconnus. La Provence s’honore de plusieurs appellations d’origine 
contrôlée : Palette, Cassis, Bandol, Bellet, Côtes-de-Povence, Coteaux-d’Aix-
en-Provence pour les plus connues. Comme tous les vignobles méridionaux, 
les cépages employés sont nombreux : Grenache, Cinsault, Mourvèdre, 
Tibouren, Carignan pour les vins rouges et Ugni Blanc, Bourboulenc pour les 
vins blancs. La corse et ses deux départements insulaires à la beauté sauvage 
couvrent un vignoble qui s’étend tout autour du littoral. L’île de Beauté est une 
terre méditerranéenne baignée de soleil avec des reliefs souvent tempérés 
par la mer très proche. A plus d’un égard, vins de Corse et vins de Provence 
sont comparables. Les rosés sont généralement les meilleurs et comblent les 
amateurs en recherche de l’arôme subtil des chaudes herbes du maquis.

PROVENCE
& CORSE

LANGUEDOC
ROUSSILLON

CÔTES
DU RHÔNE

SUD-OUEST

BORDEAUX

VAL DE LOIRE

CHAMPAGNE ALSACE

BOURGOGNE

BEAUJOLAIS

JURA

SAVOIE

PROVENCE
& CORSE

LANGUEDOC
ROUSSILLON

CÔTES
DU RHÔNE

SUD-OUEST

BORDEAUX

VAL DE LOIRE

CHAMPAGNE ALSACE

BOURGOGNE

BEAUJOLAIS

JURA

SAVOIE
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RÉGION
PROVENCE

CORSEDomaine de La Cadenière - Réserve Gourmande Rosé -
Vin Biologique
AOC Coteaux d'Aix-en-Provence (Provence), Rosé 2017

Mise en bouteille en région de production.

LE VIN

"Tout a commencé là, dans les années 50, au Vallon de la Cadenière (Lançon de Provence), alors
que les vendanges s'effectuaient encore avec la charrette attelée au mulet. Puis en 1973, notre
première vinification. Une fierté d'avoir élaboré ce vin, de la plantation de la vigne à la vente de
la bouteille.
Depuis 3 générations le Domaine fait vivre notre famille. Ce sont nos grands-parents, Léonie et
Louis, puis nos parents, Gérard et Pierrette qui nous ont transmis cette passion. Respect de la
terre et des traditions sont nos maîtres mots. Depuis lors, c’est dans cet esprit que nous avons
toujours respecté les principes de l’agriculture biologique et que nous avons décidé de nous
engager officiellement dans ce processus".

TERROIR

Idéalement situé entre le Luberon, les Alpilles et la Méditerranée, les vignes du domaine
couvrent une variété de terroirs qui nous permettent de proposer des vins rosés tendres et
élégants,

VINIFICATION

Vendange mécanique nocturne. Courte macération pelliculaire. Pressurage. Fermentation
alcoolique thermo-régulée malolactique bloquée. Vinification traditionnelle en cuve inox,
températures maitrisées.

CERTIFICATIONS

VIN BIOLOGIQUE
Certifié par QUALITE FRANCE
FR-BIO-10

RESPONSABLE TECHNIQUE DU VIGNOBLE

Gabriel Tobias

MAITRE DE CHAI

Frères Tobias

CÉPAGES

Cinsault, Grenache, Syrah

DÉGUSTATION

Couleur vive et lumineuse. Nez fruité, intense, bouche ronde, généreuse en arômes de fruits
frais.

SERVICE

ESTANDON VIGNERONS
727 Boulevard Bernard Long - Les Consacs - BP 90300, 83175 Brignoles
Tel. 0494372100 - Fax 0494591484 - info@estandon-vignerons.fr
estandon.fr - facebook.com/estandon - twitter.com/estandonV

vincod.com/QNCFVF
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L’ABUS D’ALCOOL EST DANGEREUX POUR LA SANTÉ. À CONSOMMER AVEC MODÉRATION.

Type de bouteille Code article

Bordelaise Lux Natura 93356E

Contenance
(ml)

Cols par
carton

Cols par
palette

Rangs par
palette

Cartons
par rang

Poids btlle
(kg)

Poids
carton (kg)

Poids
palette (kg)

Hauteur
btlle (cm)

Diamètre
btlle (cm)

Dimensions cartons
(HxLxP cm)

Dimensions palette
(HxLxP cm)

75cl 6 600 4 25 1.16 7.10 735 31.4 7.20 23 x 15 x 32 120 x 80 x 140

GASPA D’ORU

ILE DE BEAUTÉ

Réf : 2390 - 75 cl

 

37,5 cl 
    

50 cl   
  

75 cl 
    

1,5 l

DOMAINE  
LA CADENIÈRE

COTEAUX D’AIX  
EN PROVENCE

Réf : 976 - 75 cl

 

37,5 cl 
    

50 cl   
  

75 cl 
    

1,5 l

CHÂTEAU  
CALISSANNE 

TERRES DE PROVENCE

COTEAUX D’AIX  
EN PROVENCE

Réf : 975 - 75 cl

 

37,5 cl 
    

50 cl   
  

75 cl 
    

1,5 l

CHÂTEAU  
CALISSANNE 

TERRES DE PROVENCE

COTEAUX D’AIX  
EN PROVENCE

Réf : 966 - 75 cl

 

37,5 cl 
    

50 cl   
  

75 cl 
    

1,5 l

MAÎTRE VIGNERON
NOTE BLEUE 

CÔTES DE PROVENCE   
ST TROPEZ

Réf : 1004 - 50 cl
Réf : 1003 - 75 cl

 

37,5 cl 
    

50 cl   
  

75 cl 
    

1,5 l

MAS DE  
PAMPELONNE

CÔTES DE PROVENCE   
ST TROPEZ

Réf : 1000 - 50 cl
Réf : 999 - 75 cl

 

37,5 cl 
    

50 cl   
  

75 cl 
    

1,5 l

Blason Saint Louis Rosé 75cl
AOC Côtes de Provence (Provence), Rosé 2017

LE VIN

Louis d’Anjou, petit-neveu du Roi Saint Louis de France, est né et a grandi à Brignoles dans le
Var.

C’est en l’honneur de cet « enfant de pays » que les vignerons ESTANDON lui ont dédié la cuvée
BLASON SAINT LOUIS en composant un rosé alliant noblesse et histoire du terroir provençal.

VINIFICATION

Vendange mécanique nocturne. Courte macération pelliculaire. Pressurage. Fermentation
alcoolique thermo-régulée malolactique bloquée. Vinification traditionnelle en cuve inox,
températures maitrisées.

CÉPAGES

Cinsault, Grenache, Syrah

DÉGUSTATION

Robe brillante, le nez s’ouvre, fleuri et fruité.
La bouche est équilibrée et offre une belle persistance.

SERVICE

Servir à 8°-10°.
A consommer dans l’année.

ACCORDS METS-VINS

Ce rosé vous ouvrira l’appétit sur un carpaccio de saumon et tous les plats frais et parfumés des
étés provençaux.

ESTANDON VIGNERONS
727 Boulevard Bernard Long - Les Consacs - BP 90300, 83175 Brignoles
Tel. 0494372100 - Fax 0494591484 - info@estandon-vignerons.fr
estandon.fr - facebook.com/estandon - twitter.com/estandonV

vincod.com/XBR7CF

1/1

L’ABUS D’ALCOOL EST DANGEREUX POUR LA SANTÉ. À CONSOMMER AVEC MODÉRATION.

Type de bouteille UPC bouteille UPC Carton

Flûte à corset (Provence Propriété) 3269210253119 3269216624340

Contenance
(ml)

Cols par
carton

Cols par
palette

Rangs par
palette

Cartons
par rang

Poids btlle
(kg)

Poids
carton (kg)

Poids
palette (kg)

Hauteur
btlle (cm)

Diamètre
btlle (cm)

Dimensions cartons
(HxLxP cm)

Dimensions palette
(HxLxP cm)

75cl 6 630 5 21 1.30 8.00 865 33.0 8.21 26x18x34 120x80x184CAVE ESTANDON 
BLASON SAINT-LOUIS

CÔTES DE PROVENCE

Réf : 3137 - 37.5 cl
Réf : 3136 - 75 cl

 

37,5 cl 
    

50 cl   
  

75 cl 
    

1,5 l

CHÂTEAU GASSIER

CÔTES DE PROVENCE

Réf : 994 - 37.5 cl
Réf : 2404 - 75 cl

 

37,5 cl 
    

50 cl   
  

75 cl 
    

1,5 l
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CHÂTEAU MONTAUD

CÔTES DE PROVENCE

Réf : 2400 - 37.5 cl
Réf : 2396 - 50 cl
Réf : 2398 - 75 cl

 

37,5 cl 
    

50 cl   
  

75 cl 
    

1,5 l

CHÂTEAU  
DE L’AUMERADE

CRU CLASSÉ

CÔTES DE PROVENCE

Réf : 988 - 37.5 cl
Réf : 987 - 75 cl

 

37,5 cl 
    

50 cl   
  

75 cl 
    

1,5 l

CHÂTEAU ROUBINE
«LA VIE EN ROSE»

CÔTES DE PROVENCE

Réf : 2853 - 75 cl
Réf : 2895 - 1.5 L
Réf : 2896 - 3 L

 

37,5 cl 
    

75 cl   
  

1.5 l 
    

3 l

CHÂTEAU ROUBINE
CRU CLASSÉ

CÔTES DE PROVENCE

Réf : 1005 - 75 cl
Réf : 995 - 1.5 L
Réf : 997 - 3 L

 

37,5 cl 
    

75 cl   
  

1.5 l 
    

3 l

RÉGION
PROVENCE

CORSE

CHÂTEAU  
DE PIBARNON

BANDOL

Réf : 962 - 75 cl

 

37,5 cl 
    

50 cl   
  

75 cl 
    

1,5 l

CHÂTEAU  
DE PIBARNON

BANDOL

Réf : 961 - 75 cl
Réf : 964 - 1.5 L

 

37,5 cl 
    

50 cl   
  

75 cl 
    

1,5 l

CHÂTEAU  
DE PIBARNON

BANDOL

Réf : 960 - 75 cl
Réf : 963 - 1.5 L

 

37,5 cl 
    

50 cl   
  

75 cl 
    

1,5 l

DOMAINES OTT
«BY OTT»

CÔTES DE PROVENCE

Réf : 983 - 75 cl

 

37,5 cl 
    

50 cl   
  

75 cl 
    

1,5 l
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LE JURA ET LA SAVOIE, 
PETITS VIGNOBLES  
DE MONTAGNE

Située dans le Jura et en Franche-Comté, la région viticole du Jura  
occupe une bande nord-sud de 70 kilomètres et de 6 kilomètres de large 

longeant le massif du jura. C’est l’un des plus petits vignobles français 
couvrant 2000 hectares. Il bénéficie de variations climatiques souvent 

brutales et de microclimats en fonction du relief de l’exposition au soleil. 
La région du Jura compte six AOP dont l’Arbois et les Côtes du Jura.  Autre 
vignoble montagnard, au pied des Alpes le vignoble savoyard s’étend sur 

près de 2000 hectares également repartis principalement  
sur le département de la Savoie et de la Haute-Savoie.  

Parmi ses appellations aux terroirs très diversifiés, on compte la Roussette  
de Savoie et l’appellation régionale de Vin de Savoie.

PROVENCE
& CORSE

LANGUEDOC
ROUSSILLON

CÔTES
DU RHÔNE

SUD-OUEST

BORDEAUX

VAL DE LOIRE

CHAMPAGNE ALSACE

BOURGOGNE

BEAUJOLAIS

JURA

SAVOIE

PROVENCE
& CORSE

LANGUEDOC
ROUSSILLON

CÔTES
DU RHÔNE

SUD-OUEST

BORDEAUX

VAL DE LOIRE

CHAMPAGNE ALSACE

BOURGOGNE

BEAUJOLAIS

JURA

SAVOIE
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JACQUES TISSOT
CHARDONNAY

ARBOIS

Réf : 1381 - 75 cl

 

37,5 cl 
    

50 cl   
  

75 cl 
    

1,5 l

JACQUES TISSOT 
SAVAGNIN

ARBOIS

Réf : 1382 - 75 cl

 

37,5 cl 
    

50 cl   
  

75 cl 
    

1,5 l

CHÂTEAU CHALON 
VIN JAUNE 

ARBOIS

Réf : 2765 - 62 cl

 

37,5 cl 
    

50 cl   
  

62 cl 
    

1,5 l

JACQUES TISSOT 
VIN JAUNE 

ARBOIS

Réf : 1383 - 62 cl

 

37,5 cl 
    

50 cl   
  

62 cl 
    

1,5 l

DOMAINE GRISARD
JACQUERE

SAVOIE

Réf : 1384 - 75 cl

 

37,5 cl 
    

50 cl   
  

75 cl 
    

1,5 l

DOMAINE GRISARD
MONDEUSE SAINT 
JEAN DE LA PORTE

SAVOIE

Réf : 1385 - 75 cl

 

37,5 cl 
    

50 cl   
  

75 cl 
    

1,5 l

MACVIN DU JURA
ROSÉ

ARBOIS

Réf : 2767 - 75 cl

 

37,5 cl 
    

50 cl   
  

75 cl 
    

1,5 l

MACVIN DU JURA
BLANC

ARBOIS

Réf : 2766 - 75 cl

 

37,5 cl 
    

50 cl   
  

75 cl 
    

1,5 l

RÉGION
JURA / SAVOIE
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LANGUEDOC,
VIGNOBLE DU RENOUVEAU

Gigantesque mosaïque, la plaine du Languedoc est une mer de vignes qui 
s’étend principalement sur les départements des Pyrénées-Orientales, du 
Gard, de l’Aude et de l’Hérault avançant du delta du Rhône jusqu’au-delà 
de la Narbonne. Elle repousse la garrigue vers les hauteurs et dispute le sable 
aux estivants vers le littoral. Après bien des crises, les vins du Languedoc ne 
sont plus des vins ordinaires. À partir des années 1960, l’image du terroir s’est 
fortement améliorée grâce à de grandes appellations et des domaines 
réputés et l’introduction de cépages nobles comme la Syrah, le Grenache, 
le Mourvèdre, le Cinsault en rouge pour les plus communs et le Grenache 
Blanc, le Muscat ou la Clairette pour les blancs. Parmi les appellations les 
plus notoires, on compte Faugères, Saint Chinian, Corbières, Minervois et 
Coteaux-du-Languedoc. Des vins au parfum de garrigue.

PROVENCE
& CORSE

LANGUEDOC
ROUSSILLON

CÔTES
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30

LE CHARDONNAY  
DE PENNAUTIER

IGP PAYS D’OC

Réf : 935 - 75 cl

 

37,5 cl 
    

50 cl   
  

75 cl 
    

1,5 l

GRANDE COURTADE
CHARDONNAY

IGP PAYS D’OC

Réf : 942 - 75 cl

 

37,5 cl 
    

50 cl   
  

75 cl 
    

1,5 l

L’ORANGERAIE  
DE PENNAUTIER

IGP PAYS D’OC

Réf : 824 - 75 cl

 

37,5 cl 
    

50 cl   
  

75 cl 
    

1,5 l

GRANDE COURTADE
L’INSTANT

IGP PAYS D’OC

Réf : 941 - 75 cl
Réf : 939 - 1.5 L
Réf : 940 - 3 L

 

37,5 cl 
    

75 cl   
  

1.5 l 
    

3 l

L’ORANGERAIE  
DE PENNAUTIER

IGP PAYS D’OC

Réf : 825 - 75 cl

 

37,5 cl 
    

50 cl   
  

75 cl 
    

1,5 l

FAMILLE FABRE
VIOGNIER «CHIMÈRE»

IGP PAYS D’OC

Réf : 944 - 75 cl

 

37,5 cl 
    

50 cl   
  

75 cl 
    

1,5 l

LE VIOGNIER  
DE PENNAUTIER

IGP PAYS D’OC

Réf : 837 - 75 cl

 

37,5 cl 
    

50 cl   
  

75 cl 
    

1,5 l

GRANDE COURTADE
TEMPRANILLO

IGP COTEAUX  
D’ENSERUNE

Réf : 845 - 75 cl

 

37,5 cl 
    

50 cl   
  

75 cl 
    

1,5 l

RÉGION
LANGUEDOC
ROUSSILLON
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DOMAINE  
SAINT PREIGNAN 

LE MAS DES CIGALES

IGP PAYS DE L’HERAULT

Réf : 3317 - 75 cl

 

37,5 cl 
    

50 cl   
  

75 cl 
    

1,5 l

DOMAINE  
SAINT PREIGNAN 

LE MAS DES CIGALES

IGP PAYS DE L’HERAULT

Réf : 3316 - 75 cl

 

37,5 cl 
    

50 cl   
  

75 cl 
    

1,5 l

CHÂTEAU  
DE PENNAUTIER

CABARDES

Réf : 2361 - 75 cl
Réf : 752 - 1.5 L

 

37,5 cl 
    

50 cl   
  

75 cl 
    

1,5 l

CHÂTEAU  
DE PENNAUTIER

TERROIR D’ALTITUDE

CABARDES
Réf : 751 - 75 cl
Réf : 749 - 1.5 L
Réf : 753 - 3 L

 

37,5 cl 
    

75 cl   
  

1.5 l 
    

3 l

ANCIENNE MERCERIE
LES PETITES MAINS

FAUGÈRES

Réf : 857 - 75 cl

 

37,5 cl 
    

50 cl   
  

75 cl 
    

1,5 l

LE PIGEONNIER

FAUGÈRES

Réf : 854 - 75 cl

 

37,5 cl 
    

50 cl   
  

75 cl 
    

1,5 l

RÉGION
LANGUEDOC
ROUSSILLON

DOMAINE 
COTTEBRUNE
LES MOULINS

FAUGÈRES

Réf : 3190 - 75 cl

 

37,5 cl 
    

50 cl   
  

75 cl 
    

1,5 l

DOMAINE  
DE LA MAJONE

PICPOUL DE PINET 

Réf : 919 - 75 cl

 

37,5 cl 
    

50 cl   
  

75 cl 
    

1,5 l
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DOMAINE LORGERIL
LA COMBE  

DES OLIVIERS

CORBIERES

Réf : 756 - 75 cl

 

37,5 cl 
    

50 cl   
  

75 cl 
    

1,5 l

FAMILLE FABRE
CHÂTEAU DE LUC

CORBIERES

Réf : 2543 - 75 cl

 

37,5 cl 
    

50 cl   
  

75 cl 
    

1,5 l

FAMILLE FABRE 
CHÂTEAU DE LUC

CORBIERES

Réf : 759 - 75 cl

 

37,5 cl 
    

50 cl   
  

75 cl 
    

1,5 l

CHÂTEAU  
FABRE GASPARETS

CORBIERES BOUTENAC

Réf : 760 - 75 cl
Réf : 757 - 1.5 L
Réf : 2576 - 3 L

 

37,5 cl 
    

75 cl   
  

1.5 l 
    

3 l

DOMAINE  
LA BORIE BLANCHE

MINERVOIS

Réf : 2377 - 75 cl

 

37,5 cl 
    

50 cl   
  

75 cl 
    

1,5 l

DOMAINE PIERRE FIL
HELEDUS

MINERVOIS

Réf : 898 - 75 cl

 

37,5 cl 
    

50 cl   
  

75 cl 
    

1,5 l

DOMAINE PIERRE FIL
OREBUS

MINERVOIS

Réf : 899 - 75 cl
Réf : 897 - 1.5 L

 

37,5 cl 
    

50 cl   
  

75 cl 
    

1,5 l

DOMAINE PIERRE FIL
DOLIUM 

MINERVOIS

Réf : 2381 - 75 cl

 

37,5 cl 
    

50 cl   
  

75 cl 
    

1,5 l

RÉGION
LANGUEDOC
ROUSSILLON
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MOULIN DE LENE
JUSTINE

IGP CÔTES DE THONGUE

Réf : 800 - 75 cl

 

37,5 cl 
    

50 cl   
  

75 cl 
    

1,5 l

MOULIN DE LENE 
ROMANUS

IGP CÔTES DE THONGUE

Réf : 802 - 75 cl

 

37,5 cl 
    

50 cl   
  

75 cl 
    

1,5 l

RÉGION
LANGUEDOC
ROUSSILLON

LA CROIX DE BEBIAN

PAYS D’OC - PEZENAS

Réf : 905 - 75 cl

 

37,5 cl 
    

50 cl   
  

75 cl 
    

1,5 l

LA CHAPELLE  
DE BEBIAN

LANGUEDOC PEZENAS

Réf : 910 - 75 cl

 

37,5 cl 
    

50 cl   
  

75 cl 
    

1,5 l

LA CROIX DE BEBIAN

LANGUEDOC PEZENAS

Réf : 906 - 75 cl

 

37,5 cl 
    

50 cl   
  

75 cl 
    

1,5 l

LA CHAPELLE  
DE BEBIAN

LANGUEDOC PEZENAS

Réf : 907 - 75 cl
Réf : 3085 - 1.5 L

 

37,5 cl 
    

50 cl   
  

75 cl 
    

1,5 l

COL DU VENT
PRESTIGE

LANGUEDOC - 
MONTEYROUX 

Réf : 2926 - 75 cl

 

37,5 cl 
    

50 cl   
  

75 cl 
    

1,5 l

CHÂTEAU DE CIFFRE

SAINT-CHINIAN

Réf : 924 - 75 cl
Réf : 3001 - 1.5 L
Réf : 3002 - 3 L

 

37,5 cl 
    

75 cl   
  

1.5 l 
    

3 l
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CHÂTEAU L’ERMITAGE
TOUR DE PIERRES

PIC SAINT LOUP 

Réf : 918 - 75 cl

 

37,5 cl 
    

50 cl   
  

75 cl 
    

1,5 l

LA GRANGE  
DE THIERI

PIC SAINT LOUP 

Réf : 2653 - 75 cl

 

37,5 cl 
    

50 cl   
  

75 cl 
    

1,5 l

CHÂTEAU LASCAUX 
LES NOBLES PIERRES

PIC SAINT LOUP 

Réf : 914 - 75 cl
Réf : 911 - 1.5 L

 

37,5 cl 
    

50 cl   
  

75 cl 
    

1,5 l

CHÂTEAU LASCAUX 
GARRIGUE

LANGUEDOC

Réf : 783 - 75 cl

 

37,5 cl 
    

50 cl   
  

75 cl 
    

1,5 l

CHÂTEAU LASCAUX 
GARRIGUE

LANGUEDOC

Réf : 784 - 75 cl
Réf : 765 - 37.5 cl 

 

37,5 cl 
    

50 cl   
  

75 cl 
    

1,5 l

CHÂTEAU LASCAUX 
GARRIGUE

LANGUEDOC

Réf : 785 - 75 cl

 

37,5 cl 
    

50 cl   
  

75 cl 
    

1,5 l

CHÂTEAU LASCAUX 
CARRA

PIC SAINT LOUP 

Réf : 2383 - 50 cl
Réf : 912 - 75 cl

 

37,5 cl 
    

50 cl   
  

75 cl 
    

1,5 l

RÉGION
LANGUEDOC
ROUSSILLON
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RÉGION
LANGUEDOC
ROUSSILLON

LE CHEMIN  
DES RÊVES 
L’OPTIMISTE

PIC SAINT LOUP 

Réf : 3897 - 75 cl
Réf : 3896 - 1.5 L

 

37,5 cl 
    

50 cl   
  

75 cl 
    

1,5 l

LE CHEMIN  
DES RÊVES 

GUEULE DE LOUP

PIC SAINT LOUP 

Réf : 2387 - 75 cl
Réf : 2557 - 1.5 L

 

37,5 cl 
    

50 cl   
  

75 cl 
    

1,5 l

LE CHEMIN  
DES RÊVES 

L’EXUBÉRANT

GRÈS DE MONTPELLIER

Réf : 867 - 75 cl

 

37,5 cl 
    

50 cl   
  

75 cl 
    

1,5 l

LE CHEMIN  
DES RÊVES 

ABRACADABRA

LANGUEDOC

Réf : 915 - 75 cl

 

37,5 cl 
    

50 cl   
  

75 cl 
    

1,5 l

CHÂTEAU 
PUECH HAUT 

PRESTIGE

LANGUEDOC

Réf : 779 - 75 cl

 

37,5 cl 
    

50 cl   
  

75 cl 
    

1,5 l

CHÂTEAU  
PUECH HAUT 

PRESTIGE

LANGUEDOC

Réf : 792 - 50 cl
Réf : 777 - 75 cl

 

37,5 cl 
    

50 cl   
  

75 cl 
    

1,5 l

CHÂTEAU  
PUECH HAUT 

PRESTIGE

LANGUEDOC
Réf : 789 - 50 cl
Réf : 778 - 75 cl
Réf : 768 - 1.5 L
Réf : 767 - 3 L

 

50 cl 
    

75 cl   
  

1.5 l 
    

3 l
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MAS DES QUERNES
LES RUCHES

TERRASSES DU LARZAC

Réf : 2573 - 75 cl

 

37,5 cl 
    

50 cl   
  

75 cl 
    

1,5 l

MAS CONSCIENCE
L’ÉVEIL

TERRASSES DU LARZAC

Réf : 4269 - 75 cl
Réf : 4270 - 1.5 L

 

37,5 cl 
    

50 cl   
  

75 cl 
    

1,5 l

MAS CONSCIENCE
MAHATMA

TERRASSES DU LARZAC

Réf : 4272 - 75 cl
Réf : 4271 - 1.5 L

 

37,5 cl 
    

50 cl   
  

75 cl 
    

1,5 l

RÉGION
LANGUEDOC
ROUSSILLON

CHÂTEAU DE GAURE

LANGUEDOC

Réf : 2809 - 75 cl

 

37,5 cl 
    

50 cl   
  

75 cl 
    

1,5 l

CHÂTEAU DE GAURE

LIMOUX

Réf : 2808 - 75 cl

 

37,5 cl 
    

50 cl   
  

75 cl 
    

1,5 l

LES SORCIÈRES 
DU CLOS DES FÉES 

CÔTES DU ROUSSILLON

Réf : 810 - 75 cl

 

37,5 cl 
    

50 cl   
  

75 cl 
    

1,5 l
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RÉGION
LANGUEDOC
ROUSSILLON

CANON  
DU MARÉCHAL

ROUGE

 IGP CÔTES CATALANES

Réf : 2371 - 50 cl
Réf : 2365 - 75 cl

 

37,5 cl 
    

50 cl   
  

75 cl 
    

1,5 l

CANON  
DU MARÉCHAL

BLANC

 IGP CÔTES CATALANES

Réf : 798 - 50 cl
Réf : 797 - 75 cl

 

37,5 cl 
    

50 cl   
  

75 cl 
    

1,5 l

CANON  
DU MARÉCHAL

ROSÉ

 IGP CÔTES CATALANES

Réf : 2367 - 50 cl
Réf : 2369 - 75 cl

 

37,5 cl 
    

50 cl   
  

75 cl 
    

1,5 l

DOMAINE MADELOC
FORANEL

COLLIOURE

Réf : 3193 - 75 cl

 

37,5 cl 
    

50 cl   
  

75 cl 
    

1,5 l

DOMAINE MADELOC
SERRAL

COLLIOURE

Réf : 3194 - 75 cl

 

37,5 cl 
    

50 cl   
  

75 cl 
    

1,5 l

DOMAINE MADELOC
TREMADOC

COLLIOURE

Réf : 3192 - 75 cl

 

37,5 cl 
    

50 cl   
  

75 cl 
    

1,5 l

Grands crus et vins d’exceptions
nous consulter
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LA LOIRE, 
PREMIER PRODUCTEUR  

DE VINS BLANCS EN FRANCE

Le plus long fleuve de France ne se contente pas de la royale parure de ses 
prestigieux châteaux. Il s’habille aussi d’un large et chatoyant manteau de vignes. 
Célèbre pour la douceur de son climat, le Val de Loire produit des vins fruités et 
réunit les AOC du Berry et Nivernais, de Touraine, d’Anjou et du pays nantais. C’est 
la plus vaste zone de production de vin en France, principalement des vins blancs 
secs, demi-secs, moelleux voire liquoreux mais aussi des vins rouges souvent légers. 
Des vins qui ont en commun une personnalité marquée par la fraîcheur, la vivacité 
et l’élégance. Le Chenin est le plus ancien cépage de la Loire. A maturation tardive 
dans les premières froideurs de l’automne, il produit de grands vins liquoreux sur les 
terroirs du coteau du Layon, quart de chaume ou Savennières. Le sauvignon, qui 
domine en Touraine est le seul cépage admis pour les vins blancs de Sancerre, 
Pouilly-Fumé, Quincy, Menetou-Salon et Reuilly). Les rouges sont issus de Cabernet-
Franc, de Gamay ou de Pinot Noir. Avec 63 appellations d’origine contrôlée aussi 
réputées que le Saumur-Champugny, le Vouvray, l’Anjou, le Sancerre, le Bourgeuil 
et le Chinon, le vignoble de la vallée de la Loire est classé en grande partie au 
patrimoine mondial de l’UNESCO.

PROVENCE
& CORSE

LANGUEDOC
ROUSSILLON

CÔTES
DU RHÔNE

SUD-OUEST

BORDEAUX

VAL DE LOIRE

CHAMPAGNE ALSACE

BOURGOGNE

BEAUJOLAIS

JURA

SAVOIE
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DOMAINE  
DE BEAUREPAIRE

MENNETOU-SALON

Réf : 2420 - 75 cl

 

37,5 cl 
    

50 cl   
  

75 cl 
    

1,5 l

DOMAINE  
DE BEAUREPAIRE

MENNETOU-SALON

Réf : 2418 - 75 cl

 

37,5 cl 
    

50 cl   
  

75 cl 
    

1,5 l

HAUTS  
DE LA GARDIERE

SAINT-NICOLAS- 
DE-BOURGUEIL

Réf : 1040 - 37.5 cl
Réf : 1039 - 75 cl

 

37,5 cl 
    

50 cl   
  

75 cl 
    

1,5 l

LA CHEVALLERIE

SAINT-NICOLAS- 
DE-BOURGUEIL

Réf : 3245 - 37.5 cl
Réf : 3790 - 50 cl
Réf : 3244 - 75 cl

 

37,5 cl 
    

50 cl   
  

75 cl 
    

1,5 l

LA CHEVALLERIE
VIEILLES VIGNES

SAINT-NICOLAS- 
DE-BOURGUEIL

Réf : 3461 - 75 cl
Réf : 3462 - 1.5 L

 

37,5 cl 
    

50 cl   
  

75 cl 
    

1,5 l

VIGNOBLE  
DAHEUILLER

SAUMUR-CHAMPIGNY

Réf : 1054 - 37.5 cl
Réf : 2444 - 75 cl

 

37,5 cl 
    

50 cl   
  

75 cl 
    

1,5 l

VIGNOBLE  
COULY-DUTHEIL
LES CHASSOIRS

SAUMUR-CHAMPIGNY

Réf : 1055 - 75 cl

 

37,5 cl 
    

50 cl   
  

75 cl 
    

1,5 l

DOMAINE
MONTGILET

CABERNET D’ANJOU

Réf : 2410 - 75 cl

 

37,5 cl 
    

50 cl   
  

75 cl 
    

1,5 l

RÉGION
LOIRE
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RÉGION
LOIRE

DOMAINE
MONTGILET

ANJOU

Réf : 1012 - 75 cl

 

37,5 cl 
    

50 cl   
  

75 cl 
    

1,5 l

DOMAINE
MONTGILET

ANJOU

Réf : 1013 - 75 cl

 

37,5 cl 
    

50 cl   
  

75 cl 
    

1,5 l

DOMAINE
MONTGILET

COTEAUX DE L’AUBANCE

Réf : 1017 - 75 cl

 

37,5 cl 
    

50 cl   
  

75 cl 
    

1,5 l

DOMAINE
MONTGILET 
LE TENDRE

VIN DE FRANCE

Réf : 1032 - 75 cl

 

37,5 cl 
    

50 cl   
  

75 cl 
    

1,5 l

DOMAINE MOURAT
CHENIN DE JARDIN

FIEFS VENDÉENS

Réf : 3478 - 75 cl

 

37,5 cl 
    

50 cl   
  

75 cl 
    

1,5 l

DOMAINE MOURAT
CHÂTEAU MARIE  

DU FOU

FIEFS VENDÉENS

Réf : 3482 - 75 cl

 

37,5 cl 
    

50 cl   
  

75 cl 
    

1,5 l

DOMAINE MOURAT
OVNI

FIEFS VENDÉENS

Réf : 3477 - 75 cl

 

37,5 cl 
    

50 cl   
  

75 cl 
    

1,5 l

DOMAINE MOURAT
ROUQUIN DE JARDIN

VIN DE FRANCE
FIEFS VENDÉENS

Réf : 3778 - 75 cl

 

37,5 cl 
    

50 cl   
  

75 cl 
    

1,5 l
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CHÂTEAU  
DE CHAMTELOUP

COTEAUX DU LAYON

Réf : 1025 - 75 cl

 

37,5 cl 
    

50 cl   
  

75 cl 
    

1,5 l

CHÂTEAU  
DU MAILLON

MUSCADET  
DE SEVRE-ET-MAINE

Réf : 2422 - 37.5 cl
Réf : 1034 - 75 cl

 

37,5 cl 
    

50 cl   
  

75 cl 
    

1,5 l

LE CHEMIN D’EOLIE

MUSCADET  
DE SEVRE-ET-MAINE

Réf : 1036 - 37.5 cl
Réf : 2424 - 75 cl

 

37,5 cl 
    

50 cl   
  

75 cl 
    

1,5 l

CUVÉE PAIN

CHINON

Réf : 1020 - 37.5 cl
Réf : 2412 - 75 cl

 

37,5 cl 
    

50 cl   
  

75 cl 
    

1,5 l

VIGNOBLE  
COULY-DUTHEIL

CHINON

Réf : 2414 - 75 cl

 

37,5 cl 
    

50 cl   
  

75 cl 
    

1,5 l

VIGNOBLE  
COULY-DUTHEIL 
LES GRAVIERES

CHINON

Réf : 1023 - 37.5 cl
Réf :1022 - 75 cl

 

37,5 cl 
    

50 cl   
  

75 cl 
    

1,5 l

RÉGION
LOIRE
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DOMAINE  
DES CHAINTRES

SANCERRE

Réf : 2760 - 75 cl

 

37,5 cl 
    

50 cl   
  

75 cl 
    

1,5 l

PHILIPPE PORTIER

QUINCY

Réf : 1038 - 37.5 cl
Réf : 2430 - 75 cl

 

37,5 cl 
    

50 cl   
  

75 cl 
    

1,5 l

DOMAINE  
DES CHAINTRES

SANCERRE

Réf : 2761 - 75 cl

 

37,5 cl 
    

50 cl   
  

75 cl 
    

1,5 l

DOMAINE  
SERGE LALOUE

SANCERRE

Réf : 1050 - 37.5 cl
Réf : 1049 - 75 cl
Réf : 1053 - 1.5 L

 

37,5 cl 
    

50 cl   
  

75 cl 
    

1,5 l

DOMAINE  
SERGE LALOUE

SANCERRE

Réf : 1048 - 37.5 cl
Réf : 2440 - 75 cl
Réf : 1052 - 1.5 L

 

37,5 cl 
    

50 cl   
  

75 cl 
    

1,5 l

DOMAINE 
SERGE LALOUE

POUILLY-FUME

Réf : 2428 - 75 cl

 

37,5 cl 
    

50 cl   
  

75 cl 
    

1,5 l

LE CHANT  
DES VIGNES

POUILLY-FUME

Réf : 2763 - 37.5 cl
Réf : 2762 - 75 cl

 

37,5 cl 
    

50 cl   
  

75 cl 
    

1,5 l

RÉGION
LOIRE
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LA VALLÉE DU RHÔNE, 
DU NORD AU SUD

Le vignoble rhodanien est un monde à part. Terrassé en flancs abrupts, il joue 
à saute-mouton avec les collines verdoyantes. Suivant les côtes septentrio-
nales qui s’échelonnent de Vienne à Valence sur des pentes granitiques, 
les principaux cépages sont la Syrah pour les vins rouges et pour les vins 
blancs viognier ou roussanne et marsanne. Quant aux côtes méridionales 
s’étendant de Montélimar à Avignon, la vigne prend tout l’espace sur des 
sols plutôt calcaires avec une multiplicité des cépages, le grenache jouant 
toutefois le rôle du cépage principal pour les vins rouges, la clairette et le 
bourboulenc pour les vins blancs. Les crus les plus réputés sont pour les vins 
rouges, le Côte-Rôtie, le Crozes-Hermitage et le Châteauneuf-du-Pape, et 
pour les vins blancs, le Condrieu ou encore la Clairette de Die.

PROVENCE
& CORSE

LANGUEDOC
ROUSSILLON

CÔTES
DU RHÔNE

SUD-OUEST

BORDEAUX

VAL DE LOIRE

CHAMPAGNE ALSACE

BOURGOGNE

BEAUJOLAIS

JURA

SAVOIE

PROVENCE
& CORSE

LANGUEDOC
ROUSSILLON

CÔTES
DU RHÔNE

SUD-OUEST

BORDEAUX

VAL DE LOIRE

CHAMPAGNE ALSACE

BOURGOGNE

BEAUJOLAIS

JURA

SAVOIE
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CUVÉE ORELIE

IGP ARDÈCHE

Réf : 729 - 75 cl

 

37,5 cl 
    

50 cl   
  

75 cl 
    

1,5 l

BEAUMONT  
DES GRAS

CÔTES DU VIVARAIS

Réf : 724 - 75 cl

 

37,5 cl 
    

50 cl   
  

75 cl 
    

1,5 l

BEAUMONT  
DES GRAS

CÔTES DU VIVARAIS

Réf : 725 - 75 cl

 

37,5 cl 
    

50 cl   
  

75 cl 
    

1,5 l

CAVE DE 
MARRENON

VENTOUX

Réf : 2590 - 75 cl
Réf : 3528 - 1.5 L

 

37,5 cl 
    

50 cl   
  

75 cl 
    

1,5 l

CAVE DE 
MARRENON

LUBERON

Réf : 2655 - 75 cl
Réf : 3527 - 1.5 L

 

37,5 cl 
    

50 cl   
  

75 cl 
    

1,5 l

CAVE DE 
MARRENON

LUBERON

Réf : 2657 - 75 cl

 

37,5 cl 
    

50 cl   
  

75 cl 
    

1,5 l

CAVE DE 
MARRENON

LUBERON

Réf : 2656 - 75 cl

 

37,5 cl 
    

50 cl   
  

75 cl 
    

1,5 l

LES COLLINES

CÔTES DU RHÔNE

Réf : 688 - 75 cl

 

37,5 cl 
    

50 cl   
  

75 cl 
    

1,5 l

RÉGION
VALLÉE  

DU RHÔNE
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DOMAINE  
DE BEAUJEU

SANS SOUFFRE

IGP BOUCHES DU RHÔNE
«CAMARGUE»

Réf : 2842 - 75 cl

 

37,5 cl 
    

50 cl   
  

75 cl 
    

1,5 l

DOMAINE  
DE BEAUJEU

TRADITION

IGP BOUCHES DU RHÔNE
«CAMARGUE»

Réf : 2839 - 75 cl

 

37,5 cl 
    

50 cl   
  

75 cl 
    

1,5 l

DOMAINE  
DE BEAUJEU
TRADITION

IGP BOUCHES DU RHÔNE
«CAMARGUE»

Réf : 2841 - 75 cl

 

37,5 cl 
    

50 cl   
  

75 cl 
    

1,5 l

DOMAINE 
DE BEAUJEU
TRADITION 

IGP BOUCHES DU RHÔNE
«CAMARGUE»

Réf : 2840 - 75 cl

 

37,5 cl 
    

50 cl   
  

75 cl 
    

1,5 l

ACANTALYS

CÔTES DU RHÔNE

Réf : 3799 - 37.5 cl
Réf : 2789 - 75 cl

 

37,5 cl 
    

50 cl   
  

75 cl 
    

1,5 l

ACANTALYS

CÔTES DU RHÔNE

Réf : 2788 - 75 cl

 

37,5 cl 
    

50 cl   
  

75 cl 
    

1,5 l

VIGNERONS DE TAVEL
LES LAUZERAIES

TAVEL

Réf : 720 - 37.5 cl
Réf : 719 - 75 cl

 

37,5 cl 
    

50 cl   
  

75 cl 
    

1,5 l

DOMAINE LE PIVE
GRIS

IGP SABLES  
DE CAMARGUES

Réf : 871 - 75 cl

 

37,5 cl 
    

50 cl   
  

75 cl 
    

1,5 l

RÉGION
VALLÉE  

DU RHÔNE
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DOMAINE GALEVAN
PAROLES DE FEMME

CÔTES DU RHÔNE

Réf : 695 - 37.5 cl
Réf : 693 - 75 cl

 

37,5 cl 
    

50 cl   
  

75 cl 
    

1,5 l

CHÂTEAU  
DES COCCINELLES

CÔTES DU RHÔNE

Réf : 2359 - 75 cl

 

37,5 cl 
    

50 cl   
  

75 cl 
    

1,5 l

MAISON GUIGAL

CÔTES DU RHÔNE

Réf : 2357 - 37.5 cl
Réf : 686 - 75 cl

 

37,5 cl 
    

50 cl   
  

75 cl 
    

1,5 l

HAUT GIBARD

CÔTES DU RHÔNE

Réf : 679 - 75 cl

 

37,5 cl 
    

50 cl   
  

75 cl 
    

1,5 l

MAISON OGIER
LES CAPRICES  

D’ANTOINE

CÔTES DU RHÔNE

Réf : 685 - 37.5 cl
Réf : 684 - 75 cl

 

37,5 cl 
    

50 cl   
  

75 cl 
    

1,5 l

DOMAINE  
DES GARANCES 

LA ROUYERE

BEAUMES DE VENISE

Réf : 611 - 75 cl

 

37,5 cl 
    

50 cl   
  

75 cl 
    

1,5 l

DOMAINE RECATI

CÔTES DU RHÔNE

Réf : 699 - 75 cl

 

37,5 cl 
    

50 cl   
  

75 cl 
    

1,5 l

RÉGION
VALLÉE  

DU RHÔNE
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DOMAINE  
DE MONTINE

SECRET DE TERROIR

GRIGNAN LES ADHEMAR

Réf : 4280 - 75 cl

 

37,5 cl 
    

50 cl   
  

75 cl 
    

1,5 l

DOMAINE  
DE MONTINE

EMOTION

GRIGNAN LES ADHEMAR

Réf : 4281 - 75 cl

 

37,5 cl 
    

50 cl   
  

75 cl 
    

1,5 l

DOMAINE  
DES AMADIEU

GARRIGUES

CAIRANNE

Réf : 4275 - 75 cl
Réf : 4276 - 1.5 L

 

37,5 cl 
    

50 cl   
  

75 cl 
    

1,5 l

DOMAINE  
DES AMADIEU
VIELLES VIGNES

CAIRANNE

Réf : 4277 - 75 cl
Réf : 4278 - 1.5 L

 

37,5 cl 
    

50 cl   
  

75 cl 
    

1,5 l

RÉGION
VALLÉE  

DU RHÔNE

CHATEAU L’ERMITAGE
SAINTE CÉCILE

COSTIERES DE NIMES

Réf : 631 - 75 cl

 

37,5 cl 
    

50 cl   
  

75 cl 
    

1,5 l

CHATEAU L’ERMITAGE
SAINTE CÉCILE

COSTIERES DE NIMES

Réf : 630 - 75 cl

 

37,5 cl 
    

50 cl   
  

75 cl 
    

1,5 l

DOMAINE  
DE BEAURENARD

RASTEAU

Réf : 663 - 75 cl

 

37,5 cl 
    

50 cl   
  

75 cl 
    

1,5 l

DOMAINE MEDEOS 
OGIER

HELIANTHE

RASTEAU

Réf : 661 - 75 cl

 

37,5 cl 
    

50 cl   
  

75 cl 
    

1,5 l
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MAISON GUIGAL

GIGONDAS

Réf : 658 - 75 cl

 

37,5 cl 
    

50 cl   
  

75 cl 
    

1,5 l

DOMAINE  
DES FLORETS

GIGONDAS

Réf : 4240 - 75 cl

 

37,5 cl 
    

50 cl   
  

75 cl 
    

1,5 l

DOMAINE MEDEOS 
OGIER 

DENTELLIS

GIGONDAS

Réf : 657 - 75 cl

 

37,5 cl 
    

50 cl   
  

75 cl 
    

1,5 l

DOMAINE MEDEOS 
OGIER

BOISERAIE

VACQUEYRAS

Réf : 667 - 75 cl

 

37,5 cl 
    

50 cl   
  

75 cl 
    

1,5 l

DOMAINE
LE COLOMBIER 
VIEILLES VIGNES

VACQUEYRAS

Réf : 668 - 75 cl
Réf : 669 - 1.5 L

 

37,5 cl 
    

50 cl   
  

75 cl 
    

1,5 l

RÉGION
VALLÉE  

DU RHÔNE

MAISON GUIGAL

CROZES HERMITAGE

Réf : 2352 - 37.5 cl
Réf : 2350 - 75 cl

 

37,5 cl 
    

50 cl   
  

75 cl 
    

1,5 l

DOMAINE FAUGIER 
HAUT CHASSIS 

CROZES HERMITAGE

Réf : 674 - 75 cl
Réf : 675 - 1.5 L

 

 

37,5 cl 
    

50 cl   
  

75 cl 
    

1,5 l

DOMAINE MEDEOS 
OGIER

LES PAILLANCHES

CROZES HERMITAGE

Réf : 2348 - 37.5 cl
Réf : 671 - 75 cl

 

37,5 cl 
    

50 cl   
  

75 cl 
    

1,5 l
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RÉGION
VALLÉE  

DU RHÔNE

DOMAINE
PIERRE GAILLARD

CROZES HERMITAGE

Réf : 3505 - 75 cl

 

37,5 cl 
    

50 cl   
  

75 cl 
    

1,5 l

DOMAINE MEDEOS 
OGIER

BALIGANT

SAINT-JOSEPH

Réf : 712 - 75 cl

 

37,5 cl 
    

50 cl   
  

75 cl 
    

1,5 l

MAISON GUIGAL

SAINT-JOSEPH

Réf : 714 - 75 cl

 

37,5 cl 
    

50 cl   
  

75 cl 
    

1,5 l

DOMAINE  
PIERRE GAILLARD

SAINT-JOSEPH

Réf : 3500 - 75 cl

 

37,5 cl 
    

50 cl   
  

75 cl 
    

1,5 l

MAISON GUIGAL

SAINT-JOSEPH

Réf : 713 - 75 cl

 

37,5 cl 
    

50 cl   
  

75 cl 
    

1,5 l

DOMAINE DURAND
LES COTEAUX

SAINT-JOSEPH

Réf : 715 - 75 cl
Réf : 715 - 1.5 L

 

37,5 cl 
    

50 cl   
  

75 cl 
    

1,5 l

DOMAINE  
JEAN-MICHEL GERIN

SAINT-JOSEPH

Réf : 2561 - 75 cl

Réf : 3033 - 1.5 L

 

37,5 cl 
    

50 cl   
  

75 cl 
    

1,5 l
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RÉGION
VALLÉE  

DU RHÔNE

DOMAINE  
PIERRE GAILLARD

CONDRIEU

Réf : 3506 - 75 cl

 

37,5 cl 
    

50 cl   
  

75 cl 
    

1,5 l

DOMAINE  
JEAN-MICHEL GERIN

LA LOYE

CONDRIEU

Réf : 3034 - 75 cl

 

37,5 cl 
    

50 cl   
  

75 cl 
    

1,5 l

DOMAINE  
JEAN-MICHEL GERIN

LES EGUETS

CONDRIEU

Réf : 627 - 75 cl

 

37,5 cl 
    

50 cl   
  

75 cl 
    

1,5 l

DOMAINE DURAND
EMPREINTES

CORNAS

Réf : 2344 - 75 cl

 

37,5 cl 
    

50 cl   
  

75 cl 
    

1,5 l

DOMAINE  
CHANTE CIGALE 

TRADITION

CHATEAUNEUF DU PAPE

Réf : 622 - 75 cl
Réf : 626 - 1.5 l

 

37,5 cl 
    

50 cl   
  

75 cl 
    

1,5 l

DOMAINE  
DE BEAURENARD

CHATEAUNEUF DU PAPE

Réf : 2548 - 75 cl

 

37,5 cl 
    

50 cl   
  

75 cl 
    

1,5 l

DOMAINE  
DE BEAURENARD

CHATEAUNEUF DU PAPE

Réf : 2668 - 75 cl

 

37,5 cl 
    

50 cl   
  

75 cl 
    

1,5 l

CLOS DE L’ORATOIRE 
DES PAPES

CHATEAUNEUF DU PAPE

Réf : 616 - 75 cl

 

37,5 cl 
    

50 cl   
  

75 cl 
    

1,5 l

Grands crus et vins d’exceptions
nous consulter
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RÉGION
VALLÉE  

DU RHÔNE

DOMAINE
JEAN-MICHEL GERIN 
CHAMPIN LE SEIGNEUR

CÔTE RÔTIE

Réf : 2560 - 75 cl
Réf : 3031 - 1.5 L

 

37,5 cl 
    

50 cl   
  

75 cl 
    

1,5 l

MAISON GUIGAL
BRUNE ET BLONDE

CÔTE RÔTIE

Réf : 2346 - 75 cl

 

37,5 cl 
    

50 cl   
  

75 cl 
    

1,5 l

DOMAINE DUCLAUX 
LA GERMINE

CÔTE RÔTIE

Réf : 641 - 75 cl
Réf : 649 - 1.5 L

 

37,5 cl 
    

50 cl   
  

75 cl 
    

1,5 l

DOMAINE
PIERRE GAILLARD

CÔTE RÔTIE

Réf : 3498 - 75 cl

 

37,5 cl 
    

50 cl   
  

75 cl 
    

1,5 l

Grands crus et vins d’exceptions
nous consulter
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LE SUD-OUEST, 
UNE PALETTE DE CÉPAGES  

IMPRESSIONNANTE

Le vignoble du Sud-Ouest est essentiellement connu grâce aux vins 
de Bergerac, Cahors, Madiran et de Jurançon mais plus récemment 
de Gaillac, Côtes du Marmandais et de Fronton… On dénombre une 
trentaine d’appellations d’origine contrôlée. La palette des cépages est 
impressionnante : ce qui caractérise les vins du Sud-Ouest c’est l’emploi de 
vieux cépages ou rares tels que le Côt, Abouriou, Duras, Tannat, Courbu, 
Fer-Servadou, Manseng Noir, Négrette pour les vins rouges ou le Mauzac, 
Arrufiac, l’Ugni Blanc pour les vins blancs. Les vignerons du Sud-Ouest dispose 
d’un savoir-faire ancestral issu d’un terroir alliant gastronomie et tradition.

PROVENCE
& CORSE

LANGUEDOC
ROUSSILLON

CÔTES
DU RHÔNE

SUD-OUEST

BORDEAUX

VAL DE LOIRE

CHAMPAGNE ALSACE

BOURGOGNE

BEAUJOLAIS

JURA

SAVOIE
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JURA

SAVOIE
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BARON D’ARDEUIL

BUZET

Réf : 2318 - 37.5 cl
Réf : 504 - 75 cl

 

37,5 cl 
    

50 cl   
  

75 cl 
    

1,5 l

LE LYS

BUZET

Réf : 507 - 75 cl

 

37,5 cl 
    

50 cl   
  

75 cl 
    

1,5 l

GOULEYANT 
MALBEC

CAHORS

Réf : 3132 - 75 cl

 

37,5 cl 
    

50 cl   
  

75 cl 
    

1,5 l

LE LYS

BUZET

Réf : 505 - 75 cl

 

37,5 cl 
    

50 cl   
  

75 cl 
    

1,5 l

LE LYS

BUZET

Réf : 506 - 75 cl

 

37,5 cl 
    

50 cl   
  

75 cl 
    

1,5 l

TRADITION

BUZET

Réf : 2320 - 37.5 cl
Réf : 2316 - 75 cl

 

37,5 cl 
    

50 cl   
  

75 cl 
    

1,5 l

GOULEYANT 
MALBEC

IGP CÔTES DU LOT

Réf : 3134 - 75 cl

 

37,5 cl 
    

50 cl   
  

75 cl 
    

1,5 l

GOULEYANT  
SAUVIGNON

IGP CÔTES  
DE GASCOGNE

Réf : 3133 - 75 cl

 

37,5 cl 
    

50 cl   
  

75 cl 
    

1,5 l

RÉGION
SUD-OUEST
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DOMAINE  
DE LA BERGERIE

CAHORS

Réf : 524 - 75 cl

 

37,5 cl 
    

50 cl   
  

75 cl 
    

1,5 l

CHÂTEAU VINCENS

CAHORS

Réf : 514 - 37.5 cl
Réf : 525 - 50 cl
Réf : 513 - 75 cl

 

37,5 cl 
    

50 cl   
  

75 cl 
    

1,5 l

L’ALLÉE  
DE CHAMBERT

CAHORS

Réf : 520 - 75 cl

 

37,5 cl 
    

50 cl   
  

75 cl 
    

1,5 l

LA PETITE BERGERIE

CAHORS

Réf : 531 - 50 cl
Réf : 530 - 75 cl

 

37,5 cl 
    

50 cl   
  

75 cl 
    

1,5 l

CHÂTEAU LERET 
MALBEC RESERVE

CAHORS

Réf : 3131 - 75 cl

 

37,5 cl 
    

50 cl   
  

75 cl 
    

1,5 l

CHÂTEAU CHAMBERT

CAHORS

Réf : 517 - 75 cl

 

37,5 cl 
    

50 cl   
  

75 cl 
    

1,5 l

CHÂTEAU  
ST DIDIER PARNAC

CAHORS

Réf : 2324 - 37.5 cl
Réf : 509 - 75 cl

 

37,5 cl 
    

50 cl   
  

75 cl 
    

1,5 l

PRIEURE DE CENAC

CAHORS

Réf : 516 - 37.5 cl
Réf : 2322 - 75 cl

 

37,5 cl 
    

50 cl   
  

75 cl 
    

1,5 l

RÉGION
SUD-OUEST
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RÉGION
SUD-OUEST

DOMAINE 
DU TARIQUET 

CLASSIC

IGP CÔTES  
DE GASCOGNE

Réf : 537 - 75 cl

 

37,5 cl 
    

50 cl   
  

75 cl 
    

1,5 l

DOMAINE 
DU TARIQUET 

DERNIÈRES GRIVES

IGP CÔTES  
DE GASCOGNE

Réf : 539 - 75 cl

 

37,5 cl 
    

50 cl   
  

75 cl 
    

1,5 l

DOMAINE 
DU TARIQUET 

PREMIÈRES GRIVES

IGP CÔTES  
DE GASCOGNE

Réf : 538 - 75 cl

 

37,5 cl 
    

50 cl   
  

75 cl 
    

1,5 l

LES HAUTS  
DE MONTROUGE
GROS MANSENG

IGP CÔTES  
DE GASCOGNE

Réf : 2917 - 75 cl

 

37,5 cl 
    

50 cl   
  

75 cl 
    

1,5 l

UBY N°3 SEC
COLOMBARD  
UGNI BLANC

IGP CÔTES  
DE GASCOGNE

Réf : 4091 - 75 cl

 

37,5 cl 
    

50 cl   
  

75 cl 
    

1,5 l

UBY N°4 DOUX
PETIT ET GROS 

MANSENG

IGP CÔTES  
DE GASCOGNE

Réf : 4092 - 75 cl

 

37,5 cl 
    

50 cl   
  

75 cl 
    

1,5 l

DOMAINE 
DU TARIQUET  

ROSÉ DE PRESSE

IGP CÔTES  
DE GASCOGNE

Réf : 547 - 75 cl

 

37,5 cl 
    

50 cl   
  

75 cl 
    

1,5 l

VILLA CHAMBRE 
D’AMOUR

GROS MANSENG
SAUVIGNON BLANC

IGP CÔTES  
DE GASCOGNE

Réf : 2671 - 75 cl

 

37,5 cl 
    

50 cl   
  

75 cl 
    

1,5 l
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BRUMONT
GROS MANSENG

IGP CÔTES  
DE GASCOGNE

Réf : 541 - 75 cl

 

37,5 cl 
    

50 cl   
  

75 cl 
    

1,5 l

BRUMONT  
SAUVIGNON  

GROS MANSENG

IGP CÔTES  
DE GASCOGNE

Réf : 542 - 75 cl

 

37,5 cl 
    

50 cl   
  

75 cl 
    

1,5 l

BRUMONT 
MERLOT TANNAT

IGP CÔTES  
DE GASCOGNE

Réf : 543 - 75 cl

 

37,5 cl 
    

50 cl   
  

75 cl 
    

1,5 l

BRUMONT 
TANNAT SYRAH MERLOT

IGP CÔTES  
DE GASCOGNE

Réf : 544 - 75 cl

 

37,5 cl 
    

50 cl   
  

75 cl 
    

1,5 l

CHÂTEAU RENAUDIE 
CLASSIC BLANC

MONBAZILLAC

Réf : 604 - 75 cl

 

37,5 cl 
    

50 cl   
  

75 cl 
    

1,5 l

CHÂTEAU RENAUDIE

PECHARMANT

Réf : 609 - 75 cl

 

37,5 cl 
    

50 cl   
  

75 cl 
    

1,5 l

CHÂTEAU RENAUDIE 
CLASSIC ROUGE

PECHARMANT

Réf : 610 - 75 cl

 

37,5 cl 
    

50 cl   
  

75 cl 
    

1,5 l

RÉGION
SUD-OUEST



57

DOMAINE CAUHAPE 
BALLET D’OCTOBRE

JURANÇON

Réf : 580 - 75 cl

 

37,5 cl 
    

50 cl   
  

75 cl 
    

1,5 l

DOMAINE CAUHAPE 
CHANT DES VIGNES

JURANÇON

Réf : 582 - 75 cl

 

37,5 cl 
    

50 cl   
  

75 cl 
    

1,5 l

LES JARDINS  
DE BOUSCASSE

PACHERENC DU VIC-BILH

Réf : 608 - 75 cl

 

37,5 cl 
    

50 cl   
  

75 cl 
    

1,5 l

TORUS
DOUX

PACHERENC DU VIC-BILH

Réf : 2340 - 75 cl

 

37,5 cl 
    

50 cl   
  

75 cl 
    

1,5 l

CHÂTEAU MONTUS

MADIRAN

Réf : 591 - 75 cl
Réf : 595 - 1.5 l

 

37,5 cl 
    

50 cl   
  

75 cl 
    

1,5 l

TORUS

MADIRAN

Réf : 593 - 37.5 cl
Réf : 592 - 75 cl

 

37,5 cl 
    

50 cl   
  

75 cl 
    

1,5 l

CHÂTEAU 
BOUSCASSE

MADIRAN

Réf : 594 - 75 cl

 

37,5 cl 
    

50 cl   
  

75 cl 
    

1,5 l

RÉGION
SUD-OUEST
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DOMAINE ROTIER
INITIALES BLANC

GAILLAC

Réf : 2328 - 37.5 cl
Réf : 2334 - 50 cl
Réf : 561 - 75 cl

 

37,5 cl 
    

50 cl   
  

75 cl 
    

1,5 l

DOMAINE ROTIER 
INITIALES ROSÉ

GAILLAC

Réf : 565 - 37.5 cl
Réf : 2332 - 50 cl
Réf : 2330 - 75 cl

 

37,5 cl 
    

50 cl   
  

75 cl 
    

1,5 l

DOMAINE ROTIER 
INITIALES ROUGE

GAILLAC

Réf : 2326 - 37.5 cl
Réf : 562 - 50 cl
Réf : 560 - 75 cl

 

37,5 cl 
    

50 cl   
  

75 cl 
    

1,5 l

DOMAINE ROTIER 
LES GRAVELS

GAILLAC

Réf : 568 - 37.5 cl
Réf : 566 - 75 cl

 

37,5 cl 
    

50 cl   
  

75 cl 
    

1,5 l

DOMAINE ROTIER 
LES GRAVELS DOUX

GAILLAC

Réf : 574 - 37.5 cl
Réf : 564 - 75 cl

 

37,5 cl 
    

50 cl   
  

75 cl 
    

1,5 l

DOMAINE ROTIER 
RENAISSANCE

GAILLAC

Réf : 570 - 75 cl

 

37,5 cl 
    

50 cl   
  

75 cl 
    

1,5 l

DOMAINE ROTIER 
RENAISSANCE DOUX

GAILLAC

Réf : 563 - 50 cl

 

37,5 cl 
    

50 cl   
  

75 cl 
    

1,5 l

DOMAINE ROTIER 
RENAISSANCE SEC

GAILLAC

Réf : 569 - 75 cl

 

37,5 cl 
    

50 cl   
  

75 cl 
    

1,5 l

RÉGION
SUD-OUEST
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VINS DU MONDE, 
UNE INVITATION AU VOYAGE

Les vins du monde, longtemps stigmatisés et anecdotiques ont percé  
ces dernières années. Les vins italiens, espagnols, argentins, produits 
dans des régions climatiques chaudes mettent en avant une importante 
structure, des arômes gourmands, fruités et une grande maturité gustative. 
Les vignobles des Etats-Unis, d’Afrique du Sud, d’Australie, du Chili,  
ou encore de Nouvelle-Zélande ont su s’adapter et s’inspirer de la culture 
viticole européenne pour mettre en valeur leur terroir. 

Ces vins reconnaissables se sont concentrées sur des cépages mondiaux très 
connus : le pinot noir, le cabernet-sauvignon, la syrah, le merlot, le chardonnay 
ou le sauvignon blanc.  Mais on remarque depuis une quinzaine d’années 
l’émergence d’appellations. Elles sont souvent moins contraignantes qu’en 
Europe mais permettent tout de même de mettre en avant les meilleurs 
terroirs ou régions.
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VINS
DU MONDE

LAJARA
PROSECCO 

ITALIE

Réf : 1584 - 75 cl

 

37,5 cl 
    

50 cl   
  

75 cl 
    

1,5 l

BOTTEGA
MOSCATO 

PETALO AMORE

ITALIE

Réf : 3490 - 20 cl
Réf : 3489 - 75 cl

 

20 cl 
    

50 cl   
  

75 cl 
    

1,5 l

LA GIRONDA
MOSCATO D’ASTI

ITALIE

Réf : 1583 - 75 cl

 

37,5 cl 
    

50 cl   
  

75 cl 
    

1,5 l

BOTTEGA 
PROSECCO

ITALIE

Réf : 3483 - 75 cl

 

37,5 cl 
    

50 cl   
  

75 cl 
    

1,5 l

BOTTEGA 
PROSECCO GOLD

ITALIE

Réf : 3485 - 20 cl
Réf : 3484 - 75 cl
Réf : 3486 - 1.5 L
Réf : 3487 - 3 L

 

20 cl 
    

75 cl   
  

1.5 L 
    

3 l

BOTTEGA 
PROSECCO PINK

ITALIE

Réf : 4057 - 20 cl
Réf : 3488 - 75 cl

 

20 cl 
    

50 cl   
  

75 cl 
    

1,5 l
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MAISON BOTTEGA 
CHIANTI CLASSICO

ITALIE

Réf : 3493 - 75 cl

 

37,5 cl 
    

50 cl   
  

75 cl 
    

1,5 l

COLLE DEI GRILLAI 
VIN DES POUILLES

ITALIE

Réf : 1574 - 75 cl

 

37,5 cl 
    

50 cl   
  

75 cl 
    

1,5 l

MAISON ANTONINI 
NERO D’AVOLA 

ITALIE - SICILE

Réf : 1581 - 75 cl

 

37,5 cl 
    

50 cl   
  

75 cl 
    

1,5 l

LAGOALVA

PORTUGAL

Réf : 1595 - 75 cl

 

37,5 cl 
    

50 cl   
  

75 cl 
    

1,5 l

VINHO VERDE

PORTUGAL

Réf : 1596 - 75 cl

 

37,5 cl 
    

50 cl   
  

75 cl 
    

1,5 l

THE BEAN PINOTAGE

AFRIQUE DU SUD

Réf : 1544 - 75 cl

 

37,5 cl 
    

50 cl   
  

75 cl 
    

1,5 l

CASAS PATRONALES
CARMENERE

CHILI

Réf : 1557 - 75 cl

 

37,5 cl 
    

50 cl   
  

75 cl 
    

1,5 l

VINS
DU MONDE
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CLASSIC TORONTES
ALTA VISTA

ARGENTINE

Réf : 1552 - 75 cl

 

37,5 cl 
    

50 cl   
  

75 cl 
    

1,5 l

CHÂTEAU DERESZLA
TOKAJI DRY

HONGRIE

Réf : 1571 - 75 cl

 

37,5 cl 
    

50 cl   
  

75 cl 
    

1,5 l

CLASSIC MALBEC 
ALTA VISTA

ARGENTINE

Réf : 1551 - 75 cl

 

37,5 cl 
    

50 cl   
  

75 cl 
    

1,5 l

BACKHOUSE
CHARDONNAY

CALIFORNIE

Réf : 1556 - 75 cl

 

37,5 cl 
    

50 cl   
  

75 cl 
    

1,5 l

PAXTON

AUSTRALIE

Réf : 2679 - 75 cl

 

37,5 cl 
    

50 cl   
  

75 cl 
    

1,5 l

DOMAINE IXSIR
ALTITUDE

LIBAN

Réf : 1588 - 75 cl

 

37,5 cl 
    

50 cl   
  

75 cl 
    

1,5 l

VINS
DU MONDE
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CHAMPAGNE, 
CONNU DANS LE MONDE  

ENTIER

La Champagne est connue dans le monde entier pour la qualité de ses 
vignobles et de ses caves. C’est un véritable patrimoine gastronomique et 
culturel qui s’étend sur plus de 30 000 hectares. Le vignoble de champagne 
produit 90% d’effervescents, mais également 5% de vins rouges et 5% de 
vins rosés. Le champagne est un vin AOC et doit obligatoirement provenir 
d’une zone géographique bien déterminée autour de Reims, Epernay, et 
Troyes. Les 3 cépages principaux utilisés dans l’élaboration du champagne 
sont le Pinot Noir le Chardonnay, et le Pinot Meunier. Le vignoble bénéficie 
d’une double influence climatique : L’influence continentale tempérée et 
l’influence océanique qui apporte de l’eau en quantité régulière.

PROVENCE
& CORSE

LANGUEDOC
ROUSSILLON
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HATON ET FILLES
1ER CRU

BLANC DE BLANCS

Réf : 1415 - 75 cl

 

37,5 cl 
    

50 cl   
  

75 cl 
    

1,5 l

HATON ET FILLES
SOLO DE MEUNIER

BRUT

Réf : 1411 - 75 cl

 

37,5 cl 
    

50 cl   
  

75 cl 
    

1,5 l

HATON ET FILLES
CADENCE

BRUT

Réf : 1475 - 37.5 cl
Réf : 1469 - 75 cl
Réf : 1437 - 1.5 L

 

37,5 cl 
    

50 cl   
  

75 cl 
    

1,5 l

CHAMPAGNE JEEPER
GRAND ASSEMBLAGE

BRUT

Réf : 2692 - 75 cl

 

37,5 cl 
    

50 cl   
  

75 cl 
    

1,5 l

CHAMPAGNE JEEPER
GRANDE RÉSERVE

BLANC DE BLANC

Réf : 1496 - 75 cl

 

37,5 cl 
    

50 cl   
  

75 cl 
    

1,5 l

CHAMPAGNE  
JACQUART
MOSAIQUE

BRUT

Réf : 1442 - 75 cl

 

37,5 cl 
    

50 cl   
  

75 cl 
    

1,5 l

RÉGION
CHAMPAGNES
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JOSEPH PERRIER
CUVÉE ROYALE 

BLANC DE BLANCS

Réf : 1416 - 75 cl

 

37,5 cl 
    

50 cl   
  

75 cl 
    

1,5 l

JOSEPH PERRIER
CUVÉE ROYALE 

BRUT
Réf : 1489 - 37.5 cl
Réf : 1472 - 75 cl
Réf : 1424 - 1.5 L

 

37,5 cl 
    

50 cl   
  

75 cl 
    

1,5 l

JOSEPH PERRIER
CUVÉE ROYALE 

VINTAGE BRUT

Réf : 1473 - 75 cl

 

37,5 cl 
    

50 cl   
  

75 cl 
    

1,5 l

JOSEPH PERRIER
CUVÉE ROYALE 

BRUT ROSÉ

Réf : 1508 - 75 cl

 

37,5 cl 
    

50 cl   
  

75 cl 
    

1,5 l

RÉGION
CHAMPAGNES

BILLECART SALMON

BRUT

Réf : 1436 - 75 cl
Réf : 1432 - 1.5 L

 

37,5 cl 
    

50 cl   
  

75 cl 
    

1,5 l

BILLECART SALMON

BRUT ROSÉ

Réf : 1507 - 75 cl

 

37,5 cl 
    

50 cl   
  

75 cl 
    

1,5 l

LAURENT PERRIER

BRUT

Réf : 1427 - 75 cl
Réf : 1431 - 1.5 L

 

37,5 cl 
    

50 cl   
  

75 cl 
    

1,5 l

LAURENT PERRIER

BRUT ROSÉ

Réf : 1504 - 75 cl

 

37,5 cl 
    

50 cl   
  

75 cl 
    

1,5 l
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BOLLINGER
SPECIAL CUVÉE

BRUT

Réf : 3600 - 75 cl

 

37,5 cl 
    

50 cl   
  

75 cl 
    

1,5 l

PHILIPPONNAT
BLANC DE NOIR

BRUT

Réf : 3458 - 75 cl

 

37,5 cl 
    

50 cl   
  

75 cl 
    

1,5 l

PHILIPPONNAT
ROYALE RESERVE

NON DOSÉ

Réf : 3456 - 75 cl

 

37,5 cl 
    

50 cl   
  

75 cl 
    

1,5 l

PHILIPPONNAT
ROYALE RESERVE

BRUT

Réf : 3454 - 75 cl
Réf : 3455 - 1.5 L

 

37,5 cl 
    

50 cl   
  

75 cl 
    

1,5 l

PHILIPPONNAT
ROYALE RESERVE

BRUT ROSÉ

Réf : 3457 - 75 cl

 

37,5 cl 
    

50 cl   
  

75 cl 
    

1,5 l

RÉGION
CHAMPAGNES

LOUIS ROEDERER
BRUT PREMIER

BRUT

Réf : 1429 - 75 cl

 

37,5 cl 
    

50 cl   
  

75 cl 
    

1,5 l

LOUIS ROEDERER 
THÉOPHILE

BRUT

Réf : 1438 - 75 cl

 

37,5 cl 
    

50 cl   
  

75 cl 
    

1,5 l
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RUINART

BLANC DE BLANCS

Réf : 1418 - 37.5 cl
Réf : 1414 - 75 cl
Réf : 1476 - 1.5 L

 

37,5 cl 
    

50 cl   
  

75 cl 
    

1,5 l

RUINART

BRUT

Réf : 1421 - 37.5 cl
Réf : 1420 - 75 cl
Réf : 1422 - 1.5 L

 

37,5 cl 
    

50 cl   
  

75 cl 
    

1,5 l

RUINART
MILLESIME

BRUT

Réf : 1470 - 75 cl

 

37,5 cl 
    

50 cl   
  

75 cl 
    

1,5 l

RUINART

BRUT ROSÉ

Réf : 1503 - 37.5 cl
Réf : 1500 - 75 cl
Réf : 1497 - 1.5 L

 

37,5 cl 
    

50 cl   
  

75 cl 
    

1,5 l

RÉGION
CHAMPAGNES

Grands crus d’exceptions
nous consulter
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LOUIS ROEDERER
CRISTAL

BRUT

Réf : 1481 - 75 cl
Réf : 1482 - 1.5 L

 

37,5 cl 
    

50 cl   
  

75 cl 
    

1,5 l

DOM PERIGNON
VINTAGE

BRUT

Réf : 1494 - 75 cl

 

37,5 cl 
    

50 cl   
  

75 cl 
    

1,5 l

KRUG
GRANDE CUVÉE

BRUT

Réf : 1486 - 75 cl

 

37,5 cl 
    

50 cl   
  

75 cl 
    

1,5 l

DOM RUINART

BRUT

Réf : 1471 - 75 cl

 

37,5 cl 
    

50 cl   
  

75 cl 
    

1,5 l

LAURENT PERRIER
GRAND SIECLE

BRUT

Réf : 1478 - 75 cl

 

37,5 cl 
    

50 cl   
  

75 cl 
    

1,5 l

Grands crus d’exceptions
nous consulter

RÉGION
CHAMPAGNES



MADEMOISELLE D

VIN MOUSSEUX

Réf : 1522 - 75 cl

 

37,5 cl 
    

50 cl   
  

75 cl 
    

1,5 l

SAINT ALYRE
CHÂTAIGNE

VIN MOUSSEUX

Réf : 3129 - 75 cl

 

37,5 cl 
    

50 cl   
  

75 cl 
    

1,5 l

SAINT ALYRE
MYRTILLE

VIN MOUSSEUX

Réf : 3130 - 75 cl

 

37,5 cl 
    

50 cl   
  

75 cl 
    

1,5 l

SAINT ALYRE
VERVEINE

VIN MOUSSEUX

Réf : 10680 - 75 cl

 

37,5 cl 
    

50 cl   
  

75 cl 
    

1,5 l

MÉTHODES
TRADITIONNELLES

ET CRÉMANT
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DISTILLERIE  
ET DOMAINE  

DE PROVENCE

BAU DE MUSCAT

Réf : 1513 - 75 cl

 

37,5 cl 
    

50 cl   
  

75 cl 
    

1,5 l

CAVE  
DE RIBEAUVILLE

BRUT

CREMANT D’ALSACE

Réf : 1517 - 75 cl

 

37,5 cl 
    

50 cl   
  

75 cl 
    

1,5 l

DOMAINE  
DE ROCHEBIN

BRUT

CRÉMANT  
DE BOURGOGNE

Réf : 4108 - 75 cl

 

37,5 cl 
    

50 cl   
  

75 cl 
    

1,5 l

MÉTHODES
TRADITIONNELLES

DOMAINE BOUVET 
LADUBAY

BRUT

SAUMUR

Réf : 1529 - 75 cl

 

37,5 cl 
    

50 cl   
  

75 cl 
    

1,5 l

DOMAINE BOUVET 
LADUBAY

LA PETITE BULLE

SAUMUR

Réf : 1537 - 75 cl

 

37,5 cl 
    

50 cl   
  

75 cl 
    

1,5 l

DOMAINE BOUVET 
LADUBAY 

SAPHIR

SAUMUR

Réf : 1526 - 37.5 cl
Réf : 1531 - 75 cl
Réf : 1535 - 1.5 L

 

37,5 cl 
    

50 cl   
  

75 cl 
    

1,5 l
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LE BAG-IN-BOX (BIB) :
LE CHOIX DE LA MODERNITÉ

Le bag-in-box, contrairement à la bouteille vous offre la possibilité de 
conserver un vin plus longtemps après ouverture. Si la bouteille est 
irremplaçable pour déguster de vieux millésimes, ou agrémenter un moment 
privilégié, le bib dispose également d’arguments : moins lourd, moins cher au 
litre, il est pratique et s’adapte parfaitement aux modes de consommation 
d’aujourd’hui.

PROVENCE
& CORSE

LANGUEDOC
ROUSSILLON

CÔTES
DU RHÔNE

SUD-OUEST

BORDEAUX

VAL DE LOIRE

CHAMPAGNE ALSACE

BOURGOGNE

BEAUJOLAIS

JURA

SAVOIE
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LES COLLINES

UNION EUROPÉENNE

Réf : 1600 - 5 L
Réf : 1603 - 10 L
Réf : 1605 - 20 L

   
5 L   

 
10 L   

 
20 L

LES COLLINES

UNION EUROPÉENNE

Réf : 1602 - 5 L
Réf : 1604 - 10 L

   
5 L     10 L

LES COLLINES

UNION EUROPÉENNE

Réf : 1601 - 5 L
Réf : 1607 - 10 L
Réf : 1606 - 20 L

   
5 L   

 
10 L   

 
20 L

LES VIGNERONS  
ARDÉCHOIS 

SERRE DES GRIVES

VIN DE FRANCE

Réf : 690 - 10 L

   
5 L     10 L

LES VIGNERONS  
ARDÉCHOIS 

SERRE DES GRIVES

VIN DE FRANCE

Réf : 682 - 10 L

   
5 L     10 L

FONVENE

IGP ARDÈCHE

Réf : 738 - 5 L

   
5 L     10 L

FONVENE

IGP ARDÈCHE

Réf : 737 - 5 L
Réf : 728 - 10 L

   
5 L     10 L

FONVENE

IGP ARDÈCHE

Réf : 736 - 5 L
Réf : 735 - 10 L

   
5 L     10 L

BAG- 
IN-BOX
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LES VIGNERONS  
ARDÉCHOIS 

SYRAH

IGP ARDÈCHE

Réf : 733 - 5 L

   
5 L     10 L

LES VIGNERONS  
ARDÉCHOIS 

GAMAY

IGP ARDÈCHE

Réf : 732 - 5 L
Réf : 730 - 10 L

   
5 L     10 L

LES VIGNERONS  
ARDÉCHOIS 

MERLOT

IGP ARDÈCHE

Réf : 734 - 5 L
Réf : 727 - 10 L

   
5 L     10 L

LES VIGNERONS  
ARDÉCHOIS 
SAUVIGNON  

CHARDONNAY

IGP ARDÈCHE

Réf : 847 - 3 L

   
3 L     10 L

LES VIGNERONS  
ARDÉCHOIS 

VIOGNIER

VIN DE FRANCE

Réf : 702 - 3 L

   
3 L     10 L

LES VIGNERONS  
ARDÉCHOIS 

CABERNET  
SAUVIGNON

IGP ARDÈCHE

Réf : 731 - 5 L
Réf : 726 - 10 L

   
5 L     10 L

ACANTALYS

CÔTES DU RHONE

Réf : 3800 - 5 L
Réf : 3801 - 10 L

   
5 L     10 L

LES VIGNERONS  
ARDÉCHOIS

CÔTES DU RHONE

Réf : 701 - 3 L

   
3 L     10 L

BAG- 
IN-BOX
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BAG- 
IN-BOX

INSTINCT

IGP GARD

Réf : 881 - 5 L
Réf : 878 - 10 L

   
5 L     10 L

INSTINCT

IGP GARD

Réf : 880 - 5 L
Réf : 877 - 10 L

   
5 L     10 L

INSTINCT

IGP GARD

Réf : 879 - 5 L
Réf : 876 - 10 L

   
5 L     10 L

L’INSOLITE 
DE LASCAUX

LANGUEDOC

Réf : 782 - 5 L

   
5 L     10 L

L’INSOLITE 
DE LASCAUX

LANGUEDOC

Réf : 773 - 5 L

   
5 L     10 L

CAVE DE BERLOU

SAINT-CHINIAN

Réf : 928 - 5 L
Réf : 930 - 10 L

   
5 L     10 L
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DOMAINE  
SAINT PREIGNAN

LE MAS DES CIGALES

VIN DE PAYS  
DE L’HERAULT

Réf : 3796 - 5 L

   
5 L     10 L

DOMAINE  
SAINT PREIGNAN

LE MAS DES CIGALES

VIN DE PAYS  
DE L’HERAULT

Réf : 3794 - 5 L
Réf : 3795 - 10 L

   
5 L     10 L

MOULIN DE LÉNE
ZANZI ROUGE

IGP CÔTES DE THONGUE

Réf : 805 - 5 L
Réf : 804 - 10 L

   
5 L     10 L

MOULIN DE LÉNE
ZANZI BLANC

IGP CÔTES DE THONGUE

Réf : 803 - 5 L

   
5 L     10 L

MOULIN DE LÉNE
ZANZI ROSÉ

IGP CÔTES DE THONGUE

Réf : 806 - 5 L

   
5 L     10 L

BAG- 
IN-BOX

CHÂTEAU  
DE PENNAUTIER
L’ORANGERAIE

IGP PAYS D’OC

Réf : 831 - 10 L

   
5 L     10 L
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FAMILLE FABRE

CORBIERES

Réf : 758 - 3 L

   
3 L     10 L

FAMILLE FABRE 
L’INSTANT 

PAYS D’OC

Réf : 889 - 5 L

   
5 L     10 L

FAMILLE FABRE 
L’INSTANT 

PAYS D’OC

Réf : 2795 - 5 L

   
5 L     10 L

FAMILLE FABRE 
L’INSTANT 

PAYS D’OC

Réf : 887 - 5 L

   
5 L     10 L

BAG- 
IN-BOX

LE GOULEYANT

CAHORS

Réf : 3207 - 5 L

   
5 L     10 L

UBY CUB
SEC

CÔTES DE GASCOGNE

Réf : 4094 - 5 L

   
3 L      5 L

UBY CUB
DOUX

CÔTES DE GASCOGNE

Réf : 4095 - 3 L

   
3 L      5 L



77

BAG- 
IN-BOX

MARRENON  
CLASSIQUE 

ROSÉ

LUBERON

Réf : 3232 - 5 L

   
5 L     10 L

MARRENON  
CLASSIQUE 

ROUGE

LUBERON

Réf : 3231 - 5 L

   
5 L     10 L

MARRENON  
CLASSIQUE

BLANC

LUBERON

Réf : 3233 - 5 L

   
5 L     10 L

XAVIER MILHADE
LE P’TIT RECOUGNE

BORDEAUX

Réf : 3798 - 5 L

   
5 L     10 L

CHÂTEAU THUILLAC

CÔTES DE BOURG

Réf : 1112 - 5 L
Réf : 1111 - 10 L

   
5 L     10 L

GASPA D’ORU

CORSE

Réf : 965 - 5 L

   
5 L     10 L

PLU
S D

E C
HOIX 

À DÉC
OUVRIR 

EN
 BOUTIQ

UES

NOUS C
ONSU

LTE
R
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LE WHISKY,
UN MONDE DE SAVEURS INFINI

Un whisky ? Oui, mais lequel ? Savez-vous qu’à partir d’une simple recette, 
cette eau-de-vie de céréale offre des variations infinies. 

Blend écossais, bourbon américain, pure pot still triplement distillé irlandais, 
rye canadien, single malt tourbé d’Islay, en Ecosse, tous sont des whiskies, 
mais ne se ressemblent pas. Découvrez toutes les subtilités du plus célèbre 
spiritueux vieilli sous bois. Depuis sa fabrication jusqu’au moment le plus 
attendu ! de sa dégustation, le whisky vous réserve une enivrante histoire... 
Une histoire de passion, de patience aussi. Une histoire très riche où se mêlent 
la technique et les savoir-faire. Une histoire d’arômes et de saveurs, mais 
surtout une histoire de partage.
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DEANSTON
12 ANS

ECOSSE
HIGHLANDS

Réf : 204 - 70 cl

 

50 cl    
 

70 cl 
   

BUNNAHABHAIN
12 ANS

ECOSSE
ISLAY

Réf : 193 - 70 cl

 

50 cl    
 

70 cl 
   

AUCHENTOSHAN
12 ANS

ECOSSE
LOWLANDS

Réf : 195 - 70 cl

 

50 cl    
 

70 cl 
   

LEDAIG
10 ANS

ECOSSE
HIGHLANDS

Réf : 192 - 70 cl

 

50 cl    
 

70 cl 
   

ARDBEG
10 ANS

ECOSSE
ISLAY

Réf : 191 - 70 cl

 

50 cl    
 

70 cl 
   

GLEN MORAY
12 ANS

ECOSSE
SPEYSIDE

Réf : 188 - 70 cl

 

50 cl    
 

70 cl 
   

POIT DHU BH
8 ANS

ECOSSE

Réf : 186 - 70 cl

 

50 cl    
 

70 cl 
   

MAC NA MARA

ECOSSE
HIGHLANDS

Réf : 187 - 70 cl

 

50 cl    
 

70 cl 
   

WHISKY
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SPEY TENNE

ECOSSE
SPEYSIDE

Réf : 224 - 70 cl

 

50 cl    
 

70 cl 
   

TOBERMORY
10 ANS

ECOSSE
HIGHLANDS

Réf : 196 - 70 cl

 

50 cl    
 

70 cl 
   

THE SINGLETON 
SUNRAY

ECOSSE
SPEYSIDE

Réf : 212 - 70 cl

 

50 cl    
 

70 cl 
   

SPRINGBANK
10 ANS

ECOSSE
CAMPBELTOWN

Réf : 206 - 70 cl

 

50 cl    
 

70 cl 
   

TOMATIN
LEGACY

ECOSSE
HIGHLANDS

Réf : 3078 - 70 cl

 

50 cl    
 

70 cl 
   

TOGOUCHI
KIWAMI

JAPON

Réf : 246 - 70 cl

 

50 cl    
 

70 cl 
   

WHISKY
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WHISKY

BELLEVOYE BLEU

FRANCE

Réf : 3227 - 70 cl

 

50 cl    
 

70 cl 
   

HEDGEHOG
AUVERGNE

FRANCE

Réf : 227 - 70 cl

 

50 cl    
 

70 cl 
   

BELLEVOYE ROUGE

FRANCE

Réf : 3497 - 70 cl

 

50 cl    
 

70 cl 
   

BELLEVOYE BLANC

FRANCE

Réf : 3496 - 70 cl

 

50 cl    
 

70 cl 
   

BELLEVOYE NOIR

FRANCE

Réf : 3228 - 70 cl

 

50 cl    
 

70 cl 
   

M
A

D
E 

IN FRANC
E

M
A

D
E 

IN FRANC
E

M
A

D
E 

IN FRANC
E

M
A

D
E 

IN FRANC
E

M
A

D
E 

IN FRANC
E
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REDBREAST
12 ANS

IRLANDE 
CORK COUNTY

Réf : 230 - 70 cl

 

50 cl    
 

70 cl 
   

THE IRISHMAN

IRLANDE
ANTRIM COUNTY

Réf : 231 - 70 cl

 

50 cl    
 

70 cl 
   

BLANTON

ETATS-UNIS
KENTUCKY

Réf : 247 - 70 cl

 

50 cl    
 

70 cl 
   

WOODFORD  
RESERVE

ETATS-UNIS
KENTUCKY

Réf : 249 - 70 cl

 

50 cl    
 

70 cl 
   

WHISKY
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RHUM,  
À L’ABORDAGE DU GOÛT

Découvert à la faveur des conquêtes coloniales espagnoles, françaises et 
anglaises, le rhum était à l’origine la boisson des esclaves et des marins. 
Utilisé comme appât par les pirates pour enivrer les mousses de la Marine 
anglaise (à des fins de recrutement !), il est aujourd’hui encore lié à ce passé 
d’aventures et de tumultes. Qu’on l’appelle rhum (pour le rhum français), rum 
(anglais) ou bien ron (espagnol), cette eau-de-vie de canne à sucre reste 
le dénominateur commun des îles des Caraïbes et des pays d’Amérique du 
Sud, empreints chacun d’une culture et de traditions pourtant bien distinctes. 
Parmi les rhums traditionnels, on distingue deux grandes catégories de rhum 
selon leur procédé de fabrication : Les rhums agricoles, obtenus par distillation 
de jus de canne à sucre frais et produits surtout aux Antilles françaises, et les 
rhums de mélasse élaborés à partir d’un résidu du sucre de canne après 
concentration du jus par chauffage et éliminations des impuretés.
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RHUM

MATUSALEM
7 ANS

CUBA

Réf : 259 - 70 cl

 

70 cl 
    

1,5 l

RHUM METISS
ARRANGÉS

RÉUNION

Réf : 3067 - 70 cl
Réf : 3068 - 1.5 L

 

70 cl 
    

1,5 l

KRAKEN

CARAIBES ILES VIERGES  
AMÉRICAINES

Réf : 256 - 70 cl

 

70 cl 
    

1,5 l

SIX SAINTS

CARAIBES  
GRENADE

Réf : 264 - 70 cl

 

70 cl 
    

1,5 l

ANEJO ESPLENDIDO
EMBARGO

CARAIBES 

Réf : 3226 - 70 cl

 

70 cl 
    

1,5 l

EL PASADOR DE ORO
XO

GUATEMALA

Réf : 3223 - 70 cl

 

70 cl 
    

1,5 l

EL PASADOR DE ORO
GRAN RESERVA

GUATEMALA

Réf : 3224 - 70 cl

 

70 cl 
    

1,5 l
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ZACAPA
23 ANS

GUATEMALA

Réf : 273 - 70 cl

 

70 cl 
    

1,5 l

MILLONARIO
15 ANS

PEROU

Réf : 279 - 70 cl

 

70 cl 
    

1,5 l

DIPLOMATICO
MANTUANO

VENEZUELA

Réf : 287 - 70 cl

 

70 cl 
    

1,5 l

DIPLOMATICO
RESERVA EXCLUSIVA

VENEZUELA

Réf : 284 - 70 cl

 

70 cl 
    

1,5 l

DON PAPA

PHILIPPINE
ILE DE NEGROS

Réf : 280 - 70 cl

 

70 cl 
    

1,5 l

RELICARIO
RON DOMINICANO

REPUBLIQUE  
DOMINICAINE

Réf : 282 - 70 cl

 

70 cl 
    

1,5 l

QUORHUM 
QRM 12 ANS

REPUBLIQUE  
DOMINICAINE

Réf : 281 - 70 cl

 

70 cl 
    

1,5 l

RHUM
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SPIRITUEUX ET EAUX DE VIE,  
UN PATRIMOINE INSOUPÇONNÉ

Parmi les boissons alcoolisées, on désigne sous le nom de «spiritueux» 
les boissons à base d’alcool de distillation, en opposition aux boissons 
fermentées, comme le vin ou la bière… Le terme «spiritueux» est familier, 
l’univers qu’il recouvre est, quant à lui, méconnu et, pourtant, si riche en 
diversité ! Cet univers est composé de boissons produites par distillation et/
ou macération de matières premières agricoles. Certaines sont vieillies en 
fût. On en dénombre 46 catégories principales, parmi lesquelles les eaux-de-
vie de fruits, eaux-de-vie de vin (Armagnac, Cognac), eaux-de-vie de cidre 
(Calvados), gins, liqueurs, rhums, vodkas, whiskies. Leur teneur en alcool est 
au minimum de 15%.
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DISTILLERIE  
LA SALAMENDRE

LA MIRABELLE

EAU DE VIE

Réf : 137 - 70 cl

 

50 cl    
 

70 cl 
   

75 cl 
 

DISTILLERIE  
LA SALAMENDRE
 LA POIRE WILLIAM

EAU DE VIE

Réf : 136 - 70 cl

 

50 cl    
 

70 cl 
   

75 cl 
 

DISTILLERIE  
LA SALAMENDRE  
LA PRUNE D’ENTE

EAU DE VIE

Réf : 138 - 70 cl

 

50 cl    
 

70 cl 
   

75 cl 
 

SPIRITUEUX

BALTAZAR

GIN DE FRANCE

Réf : 3135 - 70 cl

 

50 cl    
 

70 cl 
   

75 cl 
 

CITADELLE

GIN DE FRANCE

Réf : 4120 - 70 cl

 

50 cl    
 

70 cl 
   

75 cl 
 

BELUGA

VODKA - RUSSIE

Réf : 178 - 70 cl

 

50 cl    
 

70 cl 
   

75 cl 
 

M
A

D
E 

IN FRANC
E

M
A

D
E 

IN FRANC
E
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FRAPIN 
VS

COGNAC

Réf : 108 - 70 cl

 

50 cl    
 

70 cl 
   

75 cl 
 

FRAPIN 
VSOP

COGNAC

Réf : 105 - 70 cl

 

50 cl    
 

70 cl 
   

75 cl 
 

SPIRITUEUX

CHÂTEAU  
DU TARIQUET

CARAFE CARRÉ
VSOP

BAS ARMAGNAC

Réf : 134 - 50 cl

 

50 cl    
 

70 cl 
   

75 cl 
 

CHÂTEAU 
DU TARIQUET
EQUILIBRE XO

BAS ARMAGNAC

Réf : 116 - 70 cl

 

50 cl    
 

70 cl 
   

75 cl 
 

CHÂTEAU  
DU TARIQUET 
CARAFE  VSOP

CLASSIQUE

BAS ARMAGNAC

Réf : 117 - 70 cl

 

50 cl    
 

70 cl 
   

75 cl 
 

CHÂTEAU  
DU TARIQUET 

ZEN VSOP

BAS ARMAGNAC

Réf : 135 - 70 cl

 

50 cl    
 

70 cl 
   

75 cl 
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SPIRITUEUX

CHATEAU  
DE LAUBADE

XO

BAS ARMAGNAC

Réf : 120 - 70 cl

 

50 cl    
 

70 cl 
   

75 cl 
 

CHATEAU  
DE LAUBADE

VSOP

BAS ARMAGNAC

Réf : 119 - 70 cl

 

50 cl    
 

70 cl 
   

75 cl 
 

FLOC DE GASCOGNE
BLANC

SUD OUEST

Réf : 92 - 75 cl

 

50 cl    
 

70 cl 
   

75 cl 
 

PINEAU  
DES CHARENTES

VIN DE LIQUEUR

Réf : 83 - 75 cl

 

50 cl    
 

70 cl 
   

75 cl 
 

FLOC DE GASCOGNE
ROUGE

SUD OUEST

Réf : 93 - 75 cl

 

50 cl    
 

70 cl 
   

75 cl 
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RAMOS PINTO
QUINTA  

DE ERVAMOIRA
10 ANS

PORTO

Réf : 157 - 75 cl

 

50 cl    
 

70 cl 
   

75 cl 
 

RAMOS PINTO
LAGRIMA

BLANC

PORTO

Réf : 154 - 75 cl

 

50 cl    
 

70 cl 
   

75 cl 
 

RAMOS PINTO
QUINTA  

DO BOM RETIRO
20 ANS

PORTO

Réf : 153 - 75 cl

 

50 cl    
 

70 cl 
   

75 cl 
 

RAMOS PINTO
ADRIANO RESERVA

PORTO

Réf : 163 - 75 cl

 

50 cl    
 

70 cl 
   

75 cl 
 

RAMOS PINTO
FINE RUBY

PORTO

Réf : 156 - 75 cl

 

50 cl    
 

70 cl 
   

75 cl 
 

SPIRITUEUX





ADMINISTRATIF : 

Siège social : DESPRAT depuis 1885
Z.A. de Bargues -15130 Sansac de Marmiesse

Bureaux : 04.71.48.25.16
contact@despratsaintverny.vin

www.maison-desprat.fr

SAINT-VERNY Vignoble
2 route d’Issoire-63960 Veyre Monton

Bureaux : 04.73.69.60.11
info@despratsaintverny.vin

www.saint-verny.com

  BOUTIQUES :
   

Aurillac 15000, 10 avenue Jean Baptiste Veyre
Tél : 04.71.48.58.44

Aubière 63170, rue des Chazots
Tél : 04.73.19.47.69

                
Vente directe et visites St Verny Vignoble

Veyre Monton 63960, 2 route d’Issoire
Tél : 04.73.69.92.87
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